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Megint leszerelés készül
Nem hiába a folytonos megalku­

vások életiskolája a politika, ügy is 
van az. A tűz a vízzel, az angyal az 
ördöggel egyesül a politikában — 
politikából. Az orosz önkényuralom 
szövetségese a franczia köztársaság, 
ahol a szociálisták vörös lobogója is 
kormányképes már. Oroszországban 
halomra lövik a szociálistákat, viszont 
Franciaországban miniszterek lesz­
nek a szociálisták.

Mi is uj átalakulás küszöbére 
jutottunk. A függetlenségi elvek dia­
dalmasan törtek előre a kormányké­
pesség felé. Még január 26-án reggel 
ostoba ábrándozásnak mondták, hogy 
az ellenzék többséget szerez és kor­
mányképessé lesz, de már ugyanazon 
nap estéjén lehetővé lett a lehetet­
lenség.

Nagy szerencsétlenség azonban, 
hogy az uj többséget a szövetkezett 
ellenzék adja, nem pedig egységes párt. 
mert az uj többség m igában hordozza 
a bomlás elemeit, mielőtt még a kor­
mányzás gyeplőit a kezébe ragadta 
volna. Mikor pedig a kormányzást, a 
tényleges hatalom kezelését átveszik, 
össze fognak veszni majd a hatalom 
mikénti gyakorlásán. Hiszen szinte el­
képzelhetetlen, hogy az uj párt és nép­
párt tartós barátságra lépjen, a 48*asok 
pedig, akik az ellenzéki szövetség óriási 
többségét adják, nem engedhetik, hogy 
a többi csipp-csupp pártocska fölibe 
kerekedjék.

Mielőtt azonban a tényleges ha­
talom kezelését átvenné a szövetke­
zett ellenzék, el kell ejtenie legfonto­
sabb követelését : a magyar vezény­
szót. Szóval le kell szerelnie. Igaz, 
hogy hangzatos érvként emlegetik, 
hogy csak a véderőtörvény általános 
revíziójáig halasztják el a magyar ve­
zényszó követelését, viszont addig a 
katonai költségek emelésétől áll el az 
uralkodó. Tehát a leszerelés kölcsö­
nös. De helyes e ? Nem. A magyar 
vezényszóra nemzeti szempontból, a

450 millióra a hadsereg harczképessé- 
gének szempontjából van szükség.

De ez a kölcsönös leszerelés na­
gyon tanulságos. Az uralkodó inkább 
lemond a hadsereg harczképességének 
emeléséről, csakhogy a magyar ve­
zényszó behatolását megakadályozza 
és megőrizze a közös hadsereg lát­
szólagos német egységét.

Az újabb leszerelés tehát a kü­
szöbön áll. Sajnos, ezzel megkezdő­
dött a bomlás folyamata is a szövet­
kezett ellenzék pártjai közt. A súrló­
dások a kormányrajutás alkalmával 
egyre gyakoriabbakká fognak válni és 
ha a 48-as pártnak nem fog sikerülni 
megszerezni a föltétien többséget, a 
folytonos megalkuvások után a 
szövetkezett ellenzék is el fog 
jutni a foltét! en meghódolásig az 
uralkodó akarata előtt, a mi pedig 
nagy nemzeti szerencsétlenség lenne, 
mert a nemzet, becsületes küzdelmei­
nek sikertelenségét látván, elcsügged­
ne, elfásulna, pedig nem igaz, hogy a 
magyar nemzet, követelései teljesíthe­
tetlenek. De viszont az is igaz, hogy 
a nemzeti követelések teljesítését nem 
az uralkodótól kell várni „nemzeti 
engedmények“ gyanánt, hanem ki 
kell azokat vívni törhetetlen, állhata­
tos küzdelemmel az uralkodóval szem­
ben is.

Ilyen küzdelemre azonban gyön­
ge az a 48-as párt, a mely oly sok­
szor szerelt le már és gyengeségét 
oly sokszor árulta el.

Rostkowicz Arthur.

Politikai híreink.
Budapest, ápriis 1.

Április 1 Nőm gu;iy e az, hogy éppen 
mára tűzte ki a szövetkezett ellenzék ve­
zérlő bizottsága az érterez étét ? Nem azt 
mondja-e ez a dátum, hogy minden, amit a 
vezér urak müveinek : a fontoskodásuk, a 
jajgatásuk, a hazára való hivatkozásuk — 
tulajdonképpen áprilisi tréfa ?

Vannak fatális dátumok ; bizonyára 
az jut mindenkinek eszébe, amikor hallja, 
hogy a vezérek április 1-é i komolya i tanács­
koznak.

Tíz órára volt kitűzve az értekezlet, 
de a kedélyek annyira izgatottak, a szen­
vedelem olyan nagy, hogy már kilencz óra 
után tüzesen vitatkozó csoportok verődtek 
össze a függetlenségi párt klubjában. Nem­
csak a vezérbizottság tagjai jöttek el, hanem 
a többi képviselők is.

— Azért vagyunk itt — mondották 
azok — hogyha a vezér urak emlékezőte­
hetsége nagyon is meggyöngülne, hát fel­
frissítsük kissé.

Kossuth Ferenczet csendesen üdvözöl­
ték ; a vezér azonban bevonult az elnöki 
szobába, ahonnan a tanácskozás idejéig ki 
sem jött. A bizottság értekezlete rendkívül 
izgalmasnak Ígérkezik. Néhány bizottsági 
tag még a tanácskozás megkezdése előtt 
tűnik és pattog.

— Nem engedünk — kiáltotta Ug­
rón Gábor — erkölcsi lehetetlenség en­
gednünk.

Szederkényi Nándor igen határozottan 
a következőket jelentette ki :

— Nem értem Kossuth Ferenczet : 
mire velő elodázni a kibontakozást, 
amikor most oly pompás alkalmunk van 
a válság végleges megoldására. Iluszad- 
magammal el vagyok tőkélve, hogy a 
magyar vezényszó elejtésébe bele nem 
nyugszunk.

— Ez hát obstrukeziót jelent! — 
vetette közbe Leszkay Gyuia.

— Ha úgy tetszik : azt . . .
Ilyen hangulatban nyílt meg az érte­

kezlet. Nagy föltünést kelt, hogy Bánffy 
Dezső báró szintén ellene van az uj 
alapon való kibontakozásnak.

— Mi nem engedünk programmunkból 
mondotta. Nagyon sajnálom, de sen­

kinek és semminek a kedvéért nem hagy­
juk cserben elveinket. De a néppárt uj­
jongva fogadja a magyar vezényszó 
elejtését. Az ő nézete az, hogy eddig is 
kár volt ebbe kapaszkodni. A néppárt biz­
tosan reméli, hogy az uj kabinet' en 
legalább két helyet kap.

Ilyen módon az első a koalíció föl­
bomlása lesz. A bomlás a vezérlő-bizottság 
mai ülésén még aligha fog faktummá válni.

Kossuth Ferencz ugyanis el van hatá­
rozva, hogy abban az esetben, ha a bizott­
ság többsége ellene fordul, nem bocsátja a 
kérdést szavazás alá. De ha Ugronék min­
denáron szavazást akarnának provokálni, 
akkor közvetítő vagy halasztó inditványnyal 
fog föllépni. A koalíció teljes fölrobbanása 
akkor fog a valóságban is megtörténni, ami­
kor az egyes pártok értekezletre gyűlnek 
össze. Ez pedig a jövő hót elején fog meg- 
történni.

divatos színekre fest

HRABÉCZY ANTAL
Széchenyi-utcza 42.

__ HUNG ÁRIA KÁVÉHÁZ.
A helybeli és vidéki intelllgenczia találkozó helye, Zene-estélvek íí Kltftnő kávéházi italok- hldeg Buííet 
hol minden Kedd, Csütörtök Szombat és Vasárnap^^ ff pgy Saját termésű borok.

Magyar! Testvérek és Rácz Károly és fia zenekarai által. $$ Kiví10 tisztelettel WEICHINÖER KAROLY.
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A* ülés előtt.
Tíz óra felé ott voltak már a függet­

lenségi párt elnöki szobájában a bizottság­
nak majdnem összes tagjai: Kossuth Fe­
renci, Szederkényi Nándor, gróf Batthyány 
Tivadar, Sághy Gyula, Tóth János, Gulner 
Gyula, Thaly Kálmán, Holló Lajos, báró 
Kaas Ivor, Komjáthy Béla, Polónyi Géza, 
Ugrón Gábor, gróf Zichy Jenő, gróf Zichy 
Aladár, Eötvös Károly, Rakovszky István, 
Vázsonyi Vilmos és báró Bánffy Dezső. Ap-

»nwAnniati nTAlv dolgában még olyat Hivatalosan a leghatározottabban ta- a vezényleti nyelv doiganan g , , ugyail) hogy Goluchovszki 4|14>a meg_
8eD0, j ingott, de a hir a czáfolatok ellenére is tartja

Porhintés * nenaset ssemene. | magÄt) sőt már Goluchovszki utódját is em-
Pitreich nem adatért ment Bécsbe, ha............................ ' ------- *“legelik báró Aerenthal pétervári nagykövet 

személyében.
E jelöltség ellen szól azonban az az 

eddigi gyakorlat, hogy osztrák származású 
külügyminiszter után magyart szoktak ki­
nevezni.

Ez okból Szögyény-Marich László ber­
lini nagykövetet is emlegetik, hogy ő lesz 
az uj külügyminiszter, harmadik helyen pe 
dig Szócsen Antal vatikáni követet emle­
getik. H.vatalosan azonban mindezeket a 
kombinácziókat a leghatározottabban taga­
dásba veszik.

Ami báró Becket illeti, az ő lemon­
dása tekintettel előrehaladott életkorára sok­
kal valószínűbb, ámde róla is azt-mondják, 
hogy a király semmi esetre sem akar tőle 
megválni.

nem Beckhez utazott, hogy az ő legeslegki 
magaslóbb véleményét kikérje, mert e nélkül 
legmagasabb helyen nem mernek határozni.

És most már tegyük fel, hogy Beck 
hozzájárul Pitreich véleményéhez és a király 
is megteszi; mi az eredmény? A 450 mnlió-

Vázsonyi Vilmos és naro nanny uezsu. ból mindenképpen vagy ^*et ki kel 
ponyi Albert nem jöhetett el, mert megron- marad 300; ebból Magyarországot 100 millió 
gáft" egészségét gyógyitgatjá Brixenben, Justh terheli. Ezt a kiadást két évre elhalasztja,
Gyula Makón van és Hock Jánosnak sür- ami csak amortizáczioná is kamatmegtakar- 
gős dolga akadt a paröchiáján. tást jelent, vagyis hyolez millió koronát

Az értekézfót hire á függetlenségi kör- mindössze : de még ezt sem, mert a tőr­
be nagyon sok ellenzéki kégviselőt hozott, lesztós két évvel tovább tart é8 ‘87 oaaka 
a kik tartósággal ffeszült izgalomban várták 8 millió tat évi kamatjáról, vagyis 320.000 
mit Határoz a bizottság, a mely tudvalevő- koronáról van igazán szó. Háromszázhuszezer 
leg az uj alap1 elfogadásátiak kérdésében korona elengedésével akarják megvenni a 
dönti Az a hangulat a mely a vezérbizotfságban magyar függetlenséget, a magyar nemzet lót- 
a Lukács-Szögyóúy-félé1 kakuktojás iránt tá- életét. Ez a számítás nem tréfa, ez mate- 
madt, előreláthatólag óriási vitát tárhászt. Va- matikailag pontos és igaz. 
lószinülég a kompromisszum ellen lesznek: Lukacs talán csak azért eszelte ki, hogy
Szederkényi Nándor, báró Kaää Ivor, Ugrón1 végre mégis ő legyen a miniszterelnök és 
Gäbet 'gróf Zichy' Jenő, Éötvös Karoly, hogy ő csináltassa meg a honmentő válasz- 
Vázsonyi Vilmos, báró Banffy Dezső. A tásókat. Ez könnyen sikerülhet neki ; de ko- 
kompröntfísztim elfogadására hajlandók : szönet nem lesz benne és meg fogják még 
Kossuth Ferencz, gróf Batthyány Tivadar, tanti ni, hogy a magyar népet nem kelt 
Sághy'Gyula, Thälfr Kálmán, Holló Lajos, ennyire lebecsülni, 
gíöf Zichy Aladár és Rakovszky István, Tárgyalások Béosben.
Polónyi Géza még nem állapodott meg, tfécsben ma délelőtt a hadügyminisz
ebtién a kérdésben többen ingadoznak. A teriumbun azaktanácskozások folytak, ame-; müködésétA voz^rlő'bízottjáéban óriási kapacitálások lyen pitreich közös hadügyűainiszter elnö-j Gróf Apponyi Lajos magyaror-
,0,,nt Álé»1 foglalkozik ''azzal » udvamagy mellé 3-5 hivatal-
is, vájjon április 4-ike után kell e össze- A. aóaon lehetne a kiláJaba helyezett két nők volt rendelve s mivel ez a hiva- 
hivni az országgyuljst. A bizottság több-i belül a hadügyi kiadásokat mérsékelni, tál ilyen kis létszámú, a budai várka-
sege a Ház összehívása mellett fog Szögyény-Marich László Gautsch mi- pjtányság és a budapesti, gödöllői ud-
'"ÁndrfcMy1 nem vtlhl^ ™™“Lri"8.yp

miniszternek tulajdonképpen Bodapeaten kel-1 Bécsbe. A császárt és király! magyar-
tozott alapon is elfokadjV’a miniszterelnök- lene lenni és általános az a nézet, hogy o országi udvarmesteri hivatal létesítése 
lU4U y , r, J _____a TioTH.Imrmiinv rnnohizottia szere- ......... ... .

Magyar udvarnagyi hivatal.
Bécsböl táviratozzák, hogy a ki­

rály elhatározta a magyarországi ud­
varmestert hivatal fölállítását. Ez az 
uj udvari hivatal a bécsi főudvarmes- 
téri hivatal és a budai várkapitányság, 
továbbá a budapesti és gödöllöi ud­
vari kertészeti hivatalok közt fog he­
lyet foglalni és május 1-én kezdi meg

tozott alapon is euogaam a uiiuiBziaiciuun- i ------ — -------, ,.
gégét, pillanatra azsfal a kilátással kecseg- mint a Tisza-kormány megbízottja szere­
tett, hogy legalább a kormányválságnak pel itt. .......
hamarosan vége lesz és hogy — még az Az összeslapoknagyonpesszimisz-
eádW'is ^’ha 1 a izabádelvüpárti és ud- kusan fogják fel a helyzetet és azt mond­
va* intrikának sikerülné' is Bzeltéhzéki’ szö- ják, hogy a tervezett megoldás nem helyes ; 
vétségét megbontani, legalább nem olyan I a „Fremdenblutt a többi közt azt írja, hogy 
kormány állana az ország óién, mely gyűlöl ez a megoldás lulaidonkóppen csak fegyve- 
mindent, ami »‘igazán magyar és Csak azt rés béke volna és Becs vigyázni fog, hogy 
keresi, ami az udvarnak és Ausztriának jogait an meg ne sértsék és minden eszközt 
kedváV.' Virradóra ez a Csekély remény is fel fog használni arra, hogy az ilyképpen 
szétfoszloftv Atidrássy becsületes ember A létrejövő bekében rejlő támadást meghiúsítsa, 
nem vállalkozik csalárd módon. Mire Olaszország Ausztria ellen. 
Piiréich visszatér, más embert kel! keresni, „ , .. _ .vagy - Lukács Lászlónak kell beugrani, hogy Ilyenkor azután, mikor szorul va- 
nómi haladék kedvéért lenyakáztasssf magát lahol az osztrák kapeza, akkor jönnek 
a parlaraontben. a mumusokkal. Az egyik a balkáni, a

Sok kacsa úszik a mostani válság az olasz mumus. Mára Rómá-
SSSfíttm&SUStt b61 kttldetnek tívmtot, amely szerint

után erre nem lesz többé szükség. 
Ez a szervezet közös lesz és egyálta­
lán nem tekinthető az utóbbi esemé­
nyek fejleményének, mert e hivatal 
létesítését már régen tervezték. A ma­
gyarországi udvarmestert hivatal ha­
tásköre tisztán adminisztratív lesz, alá­
rendelik a bécsi íöudvarmesteri 
hivatalnak.

Ez is nemzeti engedmény !

Vármegyénk és vidéke.

csátottá szabadon. Kacsa mind, amit a 
király engedókenyéégéről beszélnek ;! még 
tapodtat sem ment 'túl a királyi enge 
dékenység gróf Tisza István katonai 
pregrammján, az önálló vámterület gon 
dolatát ma is komikusnak tartja es a 
magyar vezényleti nyelvet ma sem 
szabad még említeni előtte. Az uj kor­
mány államjogi és közös viszonylatokban 
nem hozhatna egyebet deklaráczióknál és

Olaszország erősen készül Ausztria 
ellen, várakat épit, hadianyagot sze­
rez és a határokat erősíti.
Beck ó» Goluohovsxki lemondása.

Folyton olyasféle fairek keringenek, 
hogy gróf Guluchovszki éí báró Beck tá­
borszernagy legközelebb beadják lemondá­
sukat. ök lesznek a magyar válság áldo­
zatai.

Csaló osigányasseony. Ajtai Já­
nosáé, Rácz Gizella kábái czigányasszony, 
özv. Kiss Ferencznó szoboszlói lakóétól 5Q 
koron« értékű ingóságokat és élelmiszereket 
Cialt ki azzal, hogy úgy intézi a sorsol, 
hogy az özvegy asszony leánya férjhez 
menjen. A káros feljelentésére az eljárás 
megindult a csaló czigányasszony ellen.

Gyógytár-váltosás. Hajdúszobosz­
lón, a Mészáros Zsigmond féle Városi gyógy- 
tárat Benke Lajos hadházi gyógyszerész 
vette meg.

szükséges divat öltönyöket és fel- Mnolinifí'l'O lÓTQpf
öltöket a legmodernebb kivitelben IflUölaUwIld JUAQvi
készítek bel- és külföldi szöve­
teimből. Tisztelettel - —

ári stábé, Fiára ntua 40. keresitépllet. 
= Ugyanott tanul* fölvétetik.^

   - Sikerült az eddig kipus ^ihatatlannak vélt és rendesen a Egyedül Debreczenben .
Rl'/f AC «Hmr 1 tavasz és nyár melege által életre kelő házi férgek elles ^ TÖFÖk Bálint UtCZÜ 24 ^DIAI IV D aiAvl 1 bizt09 sikerű, kellemes szagu irtószert feltaiaini. — Lakások ^ Megrendelések április B-ike

11 . J, XI , saját találmátiyu gőzölésem által tisztittatnak. — Meghi- r- p ^
> poloska irtásnál. < Vásra magam eszközlöm az irtást biztos sikerrel. -----— után eL ^
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AZ apostol. Valaha jó módú hen­
tes volt Nyíregyházán Újhelyi Lajos, 
de tönkrement. Az anyagi romlás 
megzavarta gondolkozását is s mikor 
Szoboszlóra költözött, az a hir ter­
jedt el róla, hogy ő próféta, a kivel 
az Isten beszélt. Vállig érő hosszú 
hajat, torzonborz szakáit eresztett és 
beszéde is olyan kusza, titokzatos 
volt. Többször megkísérelte, hogy a 
királyhoz jusson kihallgatásra, a kinek 
elmondhatja azt> a mit az Isten kö­
zölt vele. Persze minduntalan elutasí­
tották. Legutóbb e napokban jelent­
kezett Budapesten a kabinetirodában, 
s mert nem fogadták, a nyílt utczán 
kezdte el magyarázni azt, hogy ö 
próféta, a ki magával az Istennel be­
szélt és nagy nehezen lehetett lecsil­
lapítani.

Booskay emléke Hajduasobo»
lén. Vettük és tájékoztatásul készségesen kö 
zőljtik a következő soioket: E czim alatt 
Írja valaki városunkból, hogy a jövő évben 
Bocskay szobrot emelünk és lesz Bocskay- 
menház. meg uj orgona, mely mólibére 70 
egyháztag önként felajánlott 100—100 ko­
ronás befizetéssel 7000 koronát. Ebből ennyi 
igaz : A Bocakay szoborért majdnem általá 
nos a lelkesedés. Rövid pár nap alatt 
22.000 koronát írtak alá. A Bocskay sze­
reted ázra Soltész László ref. lelkész fizetett 
be 1000 boronát és ugyancsak 1000 koronát 
az uj imaházra. A Bocskay szeretet házra 
nincsen több 1000 koronánál, ebből pedig 
sem szegényház, sem szeretetház, sem kór­
ház nem lesz, mert most a Szobor állítás a 
legsürgősebb feladat. Az orgonára senki eddig 
még fel nem , ajánlott pénzt.

Rablógyilkos unoka.
Vad kegyellenséggel véghezvitt rabló­

gyilkossági merénylet történt Ohaba krassó- 
szörénymegyei községben, ahol Kristy eán nevű 
elzüllött fiatalember megölte és kirabolta 
a saját nagyanyját. Kristy eán Illés nevű 
ohabai tanítónak van egy 19 éves hason­
nevű fia, akit már minden iskolából kicsap 
tak. Rossz magaviseleté miatt már két évvel 
ezelőtt a szülői háztól is kitiltották s azóta 
leginkább Erdélyben és Romániában tartóz­
kodott. A múlt héten teljesen lerongyolódva 
érkezett haza a fiú, akit azonban a szülői 
háznál nem fogadtak be, ennélfogva a fiatal 
Kristyeán egy parasztházban húzta meg 
magát.

Hétfőn délelőtt, mig a tanító az isko 
Iában volt, a fiatal ember felkereste az any­
ját, hogy pénzt kérjen tőle. Kristyeánné 
nem tudott a fiúnak pénzt adni, amiatt szó­
váltás támadt anya és fiú között. Az öreg 
Kristyeánné, aki ott lakott a fiánál, hogy 
végetveeeen az unoka erőszakoskodásának, 
kivett 10 koronás bankjegyet a szekrényből 
8 azt átadta a fiúnak azzal, hogy most már 
távozzék. A fiú ez alkalommal látta, hogy 
az öreg asszonynál sok pénz volt, elhatá­
rozta, hogy azt elrabolja.

Még aznap délután, a mikor az apja 
iskolában volt, a fiú kileste a kedvező al­

kalmat és beosont a szülei jekfgába, hol ez- 
idő szerint csak a nagyanyja volt otthon, a 
kitől ismét, pópzt követelt. Az öreg asszony, 
úgy látszik, megtagadta a fiú kérelmét, mire 
ez kést Ontott elő a addig szurkáita a sze­
gény öreg asszonyt, a mig az a sok vér- 
vesztéstől összeesett és meghalt. A gyilkos 
ezután elrabolta a szekrényben talált 686 
korona készpénzt a azzal elmenekült. A 
gyilkosságot azonban hamar észrevették s 
mivel a gyanú rögtön az elzüllött fiúra 
esett, nyomozni kezdték és sikerült is Ká- 
polnáson a korcsmában elfogni, a hol már 
akkor néhány paraszt társaságában kártyá 
zott. A gyilkost bekísérték az ügyészséghez.

Hl az újság 7
Uj napilap. Április elsején uj napi­

lap jelentkezett. A nemzetközi szocziálisták 
lapja. Hosszú munkának eredményeként je­
lentkezik napilapnak a 32 esztendős Nép­
szava, Még pedig igen ízléses köntösben.

Csendélet Békéscsabán. Achim 
András, a csabai szocziálista parasztgazdá­
nak képviselővé választása valóságos „ari- 
zóna“-i állapotokat idézett elő Békéscsabán. 
Korosyt, a főjegyzőt meg-megtámadják a hi­
vatalában, az újságok vitatkoznak, hogy a 
főjegyzőnek van-e igaza, vagy a képviselő­
nek ? Közben el-eldördül egy-egy revolver­
lövés, amely élénkíti a viiát. Az állapotokra 
je'lemző, hogy az Achim—Korosy-ügybői ki­
folyólag a viszonyok elfajultak, úgy hogy a 
minap Palatínus József hírlapíró fyityakor- 
bácscsal verte meg Szentmiklósi József 
kartársát, az este Palatínus Józsefet a fő­
téren orvul megtámadták, póttal fején súlyo­
san megsebesítették. A merénylőt Palatínus 
revolverrel üldözte, mig eszméletletlenül ösz- 
szcesett. A csendőrsóg vizsgálatot indított.

Érdekes házasságok, a német-
országi Dürenben érdekes házasságo­
kat kötöttek mostan. Három fivér 
nőül vett három nővért és a három 
fivér nővérét feleségül vette a három 
nővér fivére.

JCím árvák legárvábbja. Az orszá­
gos szinészegyesület ülésén történt. Baghy 
Gyula a kérvényi-bizottság jelentését refe­
rálta. Többek közt árvasegélyt kértek, olyan 
kis lány számára, aki volt nyugdíjas színész 
gyermeke.

— De ez a baj, — szólt az előadó — 
hogy törvénytelen árve.

— Annál árvább ! — mondja Fenyvesi
Emil.

Ellágyult a tisztelt közgyűlés és Ditrói 
Mór ajánlotta is, hogy a kis leánynak oly 
árvasegélyt adjanak, mint a „legtörvényesebb 
árvának.8

Ezzel szemben azonban felhozták, hogy 
hiszen a szinészegyesület az egyetlen egylet, 
amely törvénytelen gyermeket is támogat, 
de csak női tagok érvénytelen gyerme­
keit istápolja.

Könnyítés a gyalogság feltzere 
lésén. A gyalogság nehéz fölszerelését a 
múlt őszszel tetemesen leszállították. Mind­
amellett, hogy a katona ezután több lövő- 
szert fog magával vinni, mint azelőtt, fölsze­
relése mégis könnyebb lesz, mint régebben

volt. A gyalogság uj fölszerelését szombaton 
délután tekintette meg Üexküll Qullenbaud 
gróf lovassági tábornok bécsi hadtéstpárá'nfcs- 
nok a Bécsben állomásozó tábornokokkal és 
törzstisztekkel, E czélból a jelenleg a. csá­
szárvárosban állomásozó egri 60. gyalogez­
red vonult ki a hadtestparancsnok előtt. A 
régi ós az uj felszerelést osszeha onlitották 
3 egyhangúlag plisqiertók, hogy az uj, felsze­
relés sokkal praktikusabb a réginél.

Kivándorló gyermekek. A kiván­
dorlások ellenőrzésekor a kivándorlók között 
több Ízben találtak 15 éven alóli fiú és 
leánygyermeket minden felnőtt kísérő nélkül. 
Á belügyminiszter elrendelte, hogy jövőben 
tizenöt éven alóli gyermekeknek csakis ha­
tóságilag kiállított bizonyítványokkal rendel­
kező kísérővel szabad Amerikába kiutazniok.

Megégett leány. Végzetes szeren­
csétlenség történt Budapesten Képiró utcza 
16. számú házban. Tegnap hajnalban a ház­
mester r$mes sikoltozásra ébredt fel:

— Segítség ! Elpusztulok !
A házmester ijedten rohant ki az ud­

varrá. Az emeleten lángban égő árnyalakot 
látott tovaosonni. Varga Lujza c^éájeány 
volt, akire alvás gőzben ráborult a petro-

' ad; föl.leum lámpa és psatt arra fébredi föl. bogy a 
párnája, ruhája lángókbaü van. A házmester 
az égő lányra télikabátot borított. Dó már 
a teste addig téljesen összeégeit. A mentők, 
halálos sérüléseivel a Rókus-kórházba szál­
lították.

VÁROSI SZÍNHÁZ.

Folyó szám 208. Bérletszünetben.
Debreczen, vasárpap, 1905. április ,2-án : 

délután 3 órai Jce^deUel fólhelyárakkal.
A bosa'tirf^ány.

Dráma 5 félórásban.

Folyószám 209. B3rl|jhyítinetben.
Este 77ü órakor, rendes helyáijakkal — 

először :
Gyóf Zaynó Bárdi Gabi, a népszínház mű­

vésznőjének vendógfdliéptÁvál :

Rátartós királykisasszony.
Mesejáték 5 képben.

Holnap, hétfőn, április hó 2 án, bérlet 149. 
szám ,Ba

Gábor, diák.
Dráma 3 felvonásban.

A dóiéval nébob leánya. Ez az
esle szép este volt. Herczegi’ Ferencz sok 
tekintetben érdekes színmüvét igen jó elő­
adásban láttuk. Ez az eset is azt magya­
rázza, hogy Makó Lajos színtársulatának a 
társadalmi, modern szerepekben vannak leg­
jobb erői. Az előadás egyik érdekessége 
Aczél Ilona végzett színi növendék föllépte 
volt, aki kezdő létére igen becsületesen 
megállta helyét; csak arezjátékát viszi 
mesterkélt túlzásba. A sikerben oroszlán­
rész jutott Palágyinak és Habnelpek.

legjobb eredeti amerikai

PLANET-KAPA
• —kizárólagos raktár-------------

Piacz-utcza 26. “cberé&Ielickár képviselje
nagytrafik udvar ^iRhálüOr SáíidOf. ^

Valódi angol
■ Ősimre tessék Ügyelni.

ugyszinte Hazai gyártmánya
ségeket a legszolidabb szabott árak mellett Welsz AdßIf posztó- 
kereskedőnél szereztieíjdk be Debrecz^ Kossnth-n. Dörre ezukrász mellett
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Palágyit mindig ilyennek szeretnénk látni.
Igazi katona volt. Hahnel Arankát nyílt 
színen háromszor tapsolták KedT®"
volt Biliczky szerepében a hervadhatatlan 
jókedvű Iványi. A közönség szinultig meg 
töltötte a színházat. A vendégszereplo sok
virágot kapott. ,, ,Ko_ *Fadák Zsasea Amerikában. A
pénzkeresés vágya szállta meg lamót b e- 
dák Zsázsát. Még csak 1—2 évet akar a 
színpadon tölteni, hogy művészete teijer 
gégében vonulhasson vissza a magánéletbe 
és miért ne követné a nagy művésznők 
példáját a legszerencsésebb magyar mű­
vésznő. Bob herczeg és Jánes vltézf*Vdl 
angol körútra megy kora nyáron kúton 
társulatot szervez, melynek Fedak Zsuzsa 
lesz a startja. Már fordítják az operetteket 
angol nyelvre, készítik már a ragyogó 
kosztümöket és kiállítást és ha minden 
készen lesz és megtanulta a két szerepe 
angolul ami, ismerve nagy szorgalmát 
és képességeit nem lesz nehéz dolog, meg 
kezdődik a körút, mely el fogja vezetni 
Londonba és az angol, majd New Yorkba 
és a nagyobb amerikai városokba. Nem is 
kételkedünk benne, hogy a vállalkozás a 
legteljesebb anyagi eredménynyel fog járni.

Vasárnapi előadások. Vasárnap 
délután kerül színre Sárdon V^tor 5 felvo- 
násos drámája a „Boszorkány fólhelyárak- 
kal. Este lesz a bemutatója Holger Drach 
mann és Jakabfi Viktor 5 képből álló me 
sejátékának „A rátartós királykisasszony 
nak gróf Zayné Bárdi Gabi, a népszínház 
művésznőjének vendégfelléptével. A mese­
játék főbb szerepei a következőkép v®n“‘-k 
kiosztva : A király — Krémer Jenő, Király 
kisasszony - Krémemé Lili, Eszakherczege 
— gróf Zayné Bárdi Gabi m. v., Csipcsup 
Matyi — Iványi Antal, Főczeremoniás 
Szi ágyi Aladár, Dalmok - Karacs Imre, 
Kulcsárnő — Havasy Szidi, Főszakács 
Sz&lay Károly, Gróf Zayné felléptére az utal 
ványjegyek nem érvényesek.

Gábor diák. Hétfőn Vályi Nagy Gusz^ 
táv 3 felvonásos drámája a „Gábor diák 
kerül színre harmadszor.

Blaha Lujza Debreczenben. a
nemzet csalogánya Blaha Lujza jövő 
vasárnap este vendégszerepelni fog 
színpadunkon, szinrekerül az „Ingyen­
élők“ czimü népszínmű.

Ssamoei Elsa vendégszereplése. 
Szerdán kezdi meg három estére terjedő 
vendégjátékát Szamosy Elza, a m. kir. 
operaház művésznője. Szinrekerül szerdaa 
az „Aranyvirág“, csütörtökön a „Hajdúk 
hadnagya“ czimü operettek, melyben a 
művésznő külön betéteket énekel. Búcsú 
felléptéül a „János vitéz“ kerül színre, 
melyben a művésznő „Iluska“ és a „Fran- 
czia kmálykisassszony“ szerepeit együtt 
játsza. Mtndahárom előadás bérletszünetben 
le-z, jegyek hétfőtől kezdve előre válthatók.

Heti műsor. Hétfőn „Gábor diák“ 
Dráma, Kedden „Arany patkó“ Vígjáték, 
Szerdán Szamosi Elza az operaház művész­
nőjének vendégfelléptóvel tételszünetben 

Aranyvirág“ Operett, Csütörtökön Szamosi 
Elza az operaház művésznőjének vendég- 
felléptével bórletszünetbín „Hajdúk had­
nagya“. Operett, Pénteken Szamosi Elza az 
operaház művésznőjének bucsufelléptével 
bérletszünetben „János vitéz* Daljáték, 
Szombaton másodszor „Rátartós király- 
kisasszony“ Mesejáték, Vasárnap délután 
Páholy Bohózat, este Blaha Lujza vendég­
felléptével „Ingyenélők“ népszínmű. Hétfőn 
először. „A szentbernáti barátok“ színmű.

Felgyújtott vasúti hid.
Natív riadalom támadt tegnap reggel 

a Barcsról Pákrácz felé induló n személytc- 
nat utasai között, a mikor a vonat ®?stoj 
állomáson hirtelen nyílt pályán megállóit.

A vonat és ennek utasai ekkor már 
tulajdonképen biztonságban voltak, mert a 
v, szedetem már a hátuk mögött elmaradt.

Bastoj és Gyulávol állomások között 
van 10 méter hosszú vasúti hid. A mikor 
ma reggel a Barcsról először induló sze­
mélyvonat gépésze közvetlen a híd előtt 
é zrevette, hogy azon valami baj történt, 
már nem bírta megálli'ani gépjét, különben 
a vonat ép a hídon állott volna meg. E he 
vett a legsebesebb menettel robogott át a 
hídon s csak mikor túl volt ezen, állította
meg a vonatot. . ,

A hid a legtökéletesebb pusztulás ké­
pét mutatta s valóságos szerencse, hogy 
semmi komolyabb veszedelem nem történt, 
mig a vonat keresztül robogott a romhal­
mazon. A hidat bűnös kezek az éjjel fel­
égették, úgy, hogy a szilárd kőpillérek csu­
pán annak vasszerkezetót tartották együtt. 
A bid farészeit a tűz teljesen felemésztette. 
Hogy a hidat úgy gyújtották fel, ezt a pil­
lérek közé szorított szalmacsutakok igazol­
ják. Hogy a gyujtogalót mi indította a ve 
szedelmes tettének elkövetésére, senki sem 
tudja, mert egyelőre azt sem tudják, hogy 
ki volt a gyújtogató.

UJDOMSáaOK.

Egyházak és iskolák.
Vasárnapi Istantissteletek. Ru*

formátus templomainkban a következő lel 
készek tartanak istentiszteletet : Nagytem­
plomban Szele György le kósz. Kistenaplom 
ban Dicsőti József lelkész. Ujtemplomban K 
Tóth Kálmán lelkész. Ispotály! templomban 
Uray Sándor s. lelkész. Szegényházban Hajdú 
Zsigmond. Gsapókerti imaházban Kovács Já­
nos. Homokkerti imaházban Miszti Mihály 
hittanhallgató. Az adakozások ezúttal az 
egyház javára folynak.

Az ágost. hitv. evang. templomban va­
sárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet 
Budák János segédlelkész végzi.

Az istentiszteletek sorrendje a r. kath. 
templomban: Böjt IV. vasárnapja. Reggel 6 
órakor misézik Mellau István 7 órakor Nyári 
Ignácz, a 8 órai misét egyik kegyesrendi 
tanár mondja a főgymn. növendékek részére,
9 órakor az ünnepélyes nagymisét dr. Wo- 
lafka Nándor v. püspök, prépost, kanonok, 
prépost segédlettel, utána ugyanő prédikál, 
háromnegyed 11 órakor a Svetits zárda és 
az elemi iskolák növendékei jönnek szent­
misére, melyet Molnár K. Dezső h. igazgató 
végzi; fél 11 órakor misézik Kämpen József, 
délután fél 3 órakor Nyári Ignácz keresz­
tény tanitá t tart; 3 órakor keretűt, 4 óra­
kor a Rózsafüzér társulatának hónapos ájta- 
tosságát végzi szent beszéd, körmenet és 
lytániaval Kampell József.

A gör. kath. kápolnában 6 órakor reg 
geli istentisztelet, délelőtt 9 órakor szent . 
mise ; dé után fél 3 órakor kereszténytanitá-;,
3 órakor vecsernye, 4 órakor rózsafüzér áj 
tatosság. , . „ ,

Adomány a főiskolának- a deb-
reczeni főiskola bőkezű pártfogója, dr. 
Medve Kálmán fővárosi ügyvéd újabb 
3000 koronás alapítványt tett a főis­
kolának. Kikötötte, hogy a 3000 ko 
róna kamataiból minden év márczius 
15-én, Széchenyi István gróf működé­
sét méltató értekezést jutalmazzák.

— Hitelesíti! kösgyűlés. A csü­
törtökön és pénteken tartott városi közgyű­
lés jegyzőkönyvét szombaton délután hite­
lesítették Kovács József polgármester el­
nöklete alatt.

— Körh&xbis ottsági ülés. A kór­
házbizottság kedden délután 4 órakor tart 
ülést a városháza közgyűlési termében.

— Jégeső- Hugó napja jégesőt 
hozott szombaton. Délután 4 óra táj­
ban borsó nagyságú jég esett, amely 
azonban még kárt nem okozott.

— Ifjabb Komlóssy Arthur ki 
nevezése. A debreczeni Komlóssy család 
nak egyik jeles ifjabb tagja, a ki a maga 
idejében a budapesti egyetemi ifjúságnak 
népszerű vezére és elnöke volt, ifjabb 
iomlóssy Arthur egyetemi tanulmányainak 

a befejezése óta az országos levéltárban 
működik. És mint Budapestről írják : a 
derék készültségü, komoly hivatásának élő 
képzett, tehetséges ifjút országos levéltári 
ogalmazóvá nevezte ki a belügyminiszté­

rium vezetésével megbízott miniszterelnök.
_ Sesztina család alapítványa.

Nagyságos dr. Münnich Aurél ur mai na­
pon 1000 koronáról szóló takarékpénztári 
lönyvet juttatott birtokomba, mint boldog 
emlékű Sesztina Lajos és neje Beö.* Juliánná 
úrasszonynak a debreczeni kereskedő ifjak 
társulata részére tett alapítványt. Midőn 
ezen összeg átvételét nyilvánosan is elös- 
merem, egyidejűleg ezen igazán nemes ado­
mányért egyesületünk nevében ezúton is 
leghálásabb köszönetemet nyilvánítom. So- 
mossy László egyesületi elnök.

— * Munkás gyűlés. A debreczeni
ujjászevezett szocziátista-párt intéző-bizolt- 
sága nevéber Szilágyi Ferencz és törsai en­
gedélyt kaptak, hogy vasárnap délelőtt fél 
11 órakor a timárszinbe gyűlést tarthassa­
nak. A gyűlés tárgya: pártunk állása és 
működése, kongresszusi tagok küldése. A 
rendőrség képviseletében Vetésy Béla rend­
őrfogalmazó és Szöcs Lajos rendőrbizlos 
fognak megjelenni.

— Meglopott román tanárjelölt
Szombatra virradó éjjel Püspökladány 
és Debreczen közt Jián István cser- 
novitzi g. kath. tanárjelölt kézi táská­
ját a robogó vonaton ellopta valaki.
A táskában volt 30 korona készpénze 
és 300 korona értékű holmija. A bu- 
rovinai román tanárjelölt, aki tökéle­
tesen beszél magyarul, pár napig Deb­
reczenben fog lakni a péterfia-uleza 
7 i. sz. alatt, hátha azalatt megkeru 
az ellopott táska.

— üj iparosok és kereskedők. 
Az első fokú iparhatóság márczius hJ m 
sodlk felében az alábbi kereskedőknek e 
iparosoknak adta ki az iparigazolvány . 
József sütő Czegléd-utcza 18 sz. Luczi 
hályné mészáros Eötvös-utcza 89 sz. 
Ferencz cz»pész Szent-Anna utcza ■ • 
Schmidt Sámuel hangszerkészítő ..
73 sz. Kohn Vilmos férfi szabó Széchínf 
utcza 36 sz. Bánk József kerékgyártó bz. 
Anna utcza 46 sz. Haja Jenő bor 7 
rász Sziv-utcza 15 sz. Gebei Ferencz ta ? 
gás Lorántfi-utcza 13 sz. Szab^ J^s IslTj*n 
lalkozó Csapó-utcza 56 sz. Kán ^
kisvendéglő Hadházi utcza 21 82• 1 gz_
zsef vegyes kér. Sz^chenyí-utcza —-sét méltató erteaezegi —.......... .............-

--------- ----------------—------------------------- í-rlesiliiik a mélyen t sztelt vevőket hogy 2 óriási raktárt és pedig íjjjjj koron»
II n.LH». é> tárni *Ä.W. kolozsvári Balog élltéll elsőre,,da d'v.iarle « ">»>*Matti KOlrlám «• •« »m»»; •>•<*<• ■>«„«Mg* .tiUeäSSlw» ‘•Mn1 ■ lg 111 IldVSClIll« ««•.iainemninket összes .izikkunket keszpéneert a lene 9 hnnés ,« állal abban a hoW.'-e b m vagfank _l»c' ÓT á-b»"

FoíaS «i.ie*.oz-u.cza klare,npcmaral szemben.

ni if>i«i*zákOnk ■ nenokban megjelenik. ....................
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Glück Hermái né rőfös és vegyes kér. Si­
mont fy-u cza 38 sz. Szegedi Jánosnó sza • 
tócs Barcsai telep. Gábor Pál sertés keresk. 
Bekecs telep 2 sz. Debreczeni Lijosnő sza­
tócs Csillsg-utcza 32 sz. Rácz Gyula petro­
leum és vegyes kér. Gólya ulcza 4 sz. Szől- 
lősi István szatócs Késes u. 68 sz. Feuers­
tein Mórné szatócs Arany János-u’cza 15 
sz. Urai Vilmos szatócs Lorántfy-utcza 1 
sz. Berger János fakereskedö Csapó utcza 
50 sz. Rátkai Imre czipész Csapó-utcza 29 
sz. Sálamon Jakab tejkereskedő Simonfy- 
utcza 54 sz. özv. Schlésinger Ignácznó széna- 
sza'ma keresk. Csapó-utcza 6 sz.

— UJ lövölde helyiség. A debre­
czeni 3 ik lonvéd gyalogezred parancsnok­
sága uj lövölde helyiséget akar építtetni, 
melynek céljaira a várostól a laktanya mö­
götti úgynevezett libakerlből kór bizonyos 
meghatározott területet átengedni. Ez ügy­
ben a város kiküldöttei és a katonai bízott 
ság e hó 8 án délelőtt 10 órakor ä város­
háza nagytermében tárgyalást tart.

— Ás utolsó csütörtöki felolvasó 
est a jövő heten csütörtökön — e hó 6 án 
— lesz. Az > előjelekből Ítélve érdekes és 
szép műsorral fog ez az utolsó este is so­
rakozni a megelőző kilenczhez és a hűséges 
közönség bizonyára megelégedéssel fog bú­
csúi venni viszontlátásra az őszre. Már eddig 
is jelentékeny számban - folynak az előjegy­
zések és ha az érdeklődés így tart, alkal­
masint a „Bika“ dísztermét kell majd igénybe 
venni ezen utolsó búcsú felolvasóestére. 
Mihalovits Jenő gyógyszertárában mától 
kezdve fe.veszik az előjegyzéseket; a bérlési 
jegyek (most már az utolsó !) érvényüket- 
megtartják; nem bérlők számára ülőhely 
ára 50 Ültéi1". A műsorból egyelőre csak 
annyit árulunk el, hogy Szikszay Margit ur- 
leány hatalmas és érczes hangjával énekel 
néhány opérarószletet; felolvasni fog dr. 
Derekassy István és Jablonczay Ká mán, 
hegedűn játszik Piribauer F., Vámos Steli 
k. a. zongorakiséretével. Közűbajra ismétlik 
„magyar dalt“ ének és zenekar kíséretével, 
Riesz EMse k. a. köztetszést aratott szép 
szavalatával slb. A teljes műsor e napokban 
fog megjeknni.

— A* ifjan elhunyt színésznő 
temetése. A művészi pálya legelején zárta 
le örökre Kreizell Ilonkának szemeit a 
halál. Gyermek eány volt még, mikor a 
színész iskola elvégzése után Makó társu­
latához szerződött, ahol a pályatárs! 
hamar megszerették kedves modoráért. 
Sajnos a gyenge szervezetű színésznőt 
alattomos, sorvasztó betegség támadta meg" 
Még mu'.t év nyarán Nyíregyházán, és 
Mármarosszigeten voltak sikerei, ámde 
betegsége egyre erősbödött és a színpadot 
el kellett hagynia. Gyógyintézetbe menti 
melyet a múlt év őszén hagyott el, de 
nem gyógyultan.- Az ősz ágyba döntötte, 
melyből többó nem kelt fet soha. E hó 
30-áo, csütörtökön alkonyaikor lehelte ki 
lelkét. Szombaton délután félnégy órakor 
helyezték örök nyugalomra a Szentanna- 
utczai sirkertbe.

— Elhunyt váróéi írnok. A váro­
sunk egyik régi hivatalnoka Balázs Antal 
városi írnok ma reggel a kórházban el 
hunyt. Két nap előtt vétette fel magát a 
kórházban és ma reggel kiszenvedett. Régi 
írnokát a város temetteti el.

— Nugysealontán leszúrt dob* 
teoseni -kárpitos. Felháborító merénylet 
ortént Nagyszalonta város főutczáján. Dóba 
^ t Mihály csavargó* «délelőtt egy kis gyer­
meket ütlegelt az utezáo. A brutális csele­

kedet felháborította Bagoai Lajos debreczeni 
illetőségű kárpitos legényt, a ki véletlenül 
ott haladt el. Rá is szól Dóba Kósára:

— Van lelked ütni azt a gyermeket.
Dóba Kósa a figyelmeztetésre azzal 

válaszolt, hngy kést rántott elő és tizenkét 
szúrást ejtett vele Bagosi Lajoson. A meg- 
szurkált kárpitossegéd eszméletlenül rogyott 
össze, s vértöl borítva hevert az utcza po- 
rábá. A rendőrség Dóba Kósát hamarosan 
letartóztatta, Bagosi Lajost pedig beszállit- 
tatta a kórházba. A szerencsétlen kárpitos 
aligha marad életben. Dóba Kósát beszál­
lították a nagyváradi ügyészség börtönébe.

— Szerencsétlenül járt főhad­
nagy. A debreczeni országúton szerencséd 
lenseg érte báró Savója közöshadseregbeli 
főhadnagyot. Vadászatról jövet szolgájával 
együtt késő este indult el automobilján 
Derecskéről Debreczenbe. Útközben az 
automobil fatörzsnek vágódott és felborult 
s a bepne ülők kizuhantak az országúira. 
Az esés következtében nem szenvedtek 
komolyabb sérülést, de a főhadnagyot 
mégis súlyos baleset érte. Puskája ugyanis 
elsült és a golyó a karjába fúródott. A 
sebesülés súlyos.

— Házasságkötések és eljegy­
zések. A helybeli állami anyakönyvi hiva­
talban a hét folyamán házasságot kö öltek : 
Daku István—Lévai Terézia, Kriska István?— 
Kótor Teréz, Ungár Emánuel — Deutsch 
Irén, Kerékgyártó László—Tóth Juliánná, 
Kovács Lajos—Erdődi Sára, Szabó Péter— 
Kovács Zsuzsánna, Kocsis Lajos—Jobbágy 
Eszter, Bnjdó János—Kozma Róza, Molnár 
Lajos—Faragó Mária, Scheffer József—Ve- 
zendi Juliánná, Sebestyén Imre—Kiss Róza, 
Tóth Pál—Knoll Anna, Tassi Károly—Buj­
dosó Zsuzsánna, Rosenfeld Miksa —Moskovits 
Sári, Hodosi Antal:—Kovács Erzsébet, Swecz 
Mihály—Tatár Mária, Hadházi József—Ko­
vács Juliánná, összesen 17 pár. Ugyanezen 
idő alatt kihirdetés végett jelentkeztek Cseh 
Sándor Staniek Máriával, Fridrich József 
Gärtner Ilonával* Sipos István Sándor Zsó­
fiával j Kovács: István özvegy Szentesi And 
rásnéval, Szentesi József Hartmann Zsuzsan­
nával, Böszörményi Mihály Tóth Máriával, 
Szabó József Szűcs Zsuzsánnával, Kovács 
András Tóth Juliánnával.

— Közgyűlés és dalestély. A
debreczeni Kossuth dalkör ma, vasarnap 
dó.után 4 órakor a városháza nagy termé­
ben tisztújító közgyűlést, este 8< és fél 
órakor dalestélyét és tánczmulatsagot Bika 
dísztermében.

— Népesedés. Az elmúlt héten ösz- 
szesen 37 születést— 16 fiu 2i leány —- és 
ezzel szemben 46 halálozást jelentettek be< 
a thelybeli állami’ anyakönyvi hivatalnál. így 
e héten ismét a halálozás volt túlsúlyban, 
amennyiben a születések szamát 9 el túlha­
ladta. Általában ez évben a halálozás aránya 
ijesztően nagy , az elmúlt 3 hó alatt 201. 
halottunkkal több volt, mint a múlt év első 
három hónapjában.

— Kereskedő ifjak a siketné 
mákért. A debreczeni kereskedő ifjak tár­
sulatának dalköre ápril. hó 8-án, szombaton 
az Arany Bika szálloda dísztermében, Ma­
gyar! testvérek és zenekara közreműködése 
mellett, felerészben a „siketnémákat gyá- 
molitó egyesület* javára tánczczal egybe­
kötött zártkörű hangversenyt rendez. Mű­
sor : 1. Nyitány. Magyar! testvérek zenekara 
által. 2. Őseink emléke. Huberlől. Előadja 
a dalkör. 3. Felolvasás. V. Nagy Gusztáv 
ur áltál (saját költéményei.) 4. Tihanyi

„Görög rabszolga“ cziraü operettből. Énekli 
/Zóz-a Lili úrnő a Debreczen városi színház 
művésznője. 6. Népdal-egyveleg. Füvessytől. 
Előadja a dalkör. 7. Magyar nóták. Czim- 
balmon előadja Szathmáry Ferencz ur. 8. 
Rákóczi-induló. Előadja a dalkör, Magyári 
testvérek zenekara kíséretével.

— Kedélyes férfi estély. A pol­
gári asztaltársaság szombaton este kedélyes 
férfi-estélyt tartott, amely szépen jövedel­
mezett a szegény gyermek felruházására 
teremtett alapnak.

— Halálozások, Méghaltak : Haran­
gozó János ev. ref. 68 éves, Harangozó La­
josáé Oláh' Erzsébet ev. rét. 28 éves, Balázs 
Antal róm. kath. 54 éves, Szilágyi Imre ev. 
ref. 11 éves, Csiga József ev. rtf. 2 hóha- 
pos, Tisza János ev. ref. 15 napos.

— Kitiltott éloslap. A debreczeni 
kereskedő ifjak társulata Somossy László 
elnöklete alatt legutóbb tartott választmányi 
gyűlésen egyhangúlag azon határozatot 
hozta, hogy a „Borszem Jankót“ ősmert 
hazafiatlan magatartásáért a társulat egy- 
szersmindenkorra kitilja.

— Köszönetnyilvánítás. A debre­
czeni első takarékpénztár i tekintetés igazga­
tósága a siketnémákat gyámolitó egyesület 
részére 50, azaz ötven koronát juttatván 
kezeimhez, azt a siketnémák iskoláját fenn­
tartó egyesület pénztárába az iskola czél- 
j’aira azonnal be is szolgáltattam s ez alka­
lommal köszönetét nyilvánítok a szegény 
siketnémák nevében; Oláh Károly, tanácsnok.

— Ingatlanok forgalma. Bozzso- 
vay József ts neje Bátort Eszter veszik a 
debreczeni 1985 sz. tjkvben foglalt 84 négy­
zet öl házhelyet Kacz Lajos és társaitól 
3200 kor. — Riger Antal ős neje Nagy 
Juliánná veszik a debrczenni 1996 sz. tjkv­
ben foglalt Vendég-utcza 27 sz. házat Ko­
vács Istvántól 3000 kor. — Kis Márton és 
neje Fodor Mária veszik a debreczeni 6934 
sz. tjkvben foglalt 2 hold 1310 négyzet öl 
ujosvitása földet Portörő Bálint Kálmán Ju- 
1 ánnától 1800 kor. — Vaskó István és neje 
Szőliősi Erzíóbet veszik a debreczeni 2006 
sz. tjkvbon foglalt Vendég utcza 5 sz. hazat 
Marsaikó Mihály és neje Nagy Juliánnától 
14000 kor. — Nenák Gábor és neje Kozma 
Juliánná Iveszik a puszta lancsikai 68 sztjkv- 
ben foglalt 13 hold 388 négyzet öl kaszá­
lót Koroknál József és neje Borsó Sárától 
8000 kor. — Dr. Megyery Pál veszi a deb­
reczeni 4651 sztjkvben foglalt 3 hold 1272 
négyzet öl ujosztásu földet ■ Komoróczi Fe- 
rencztől 2400 kor. — Dobi Sándor és 
neje Tar Erzsébet veszik a debreczeni 
767 sztjkvben foglalt 3' hold 1350 négy­
szögöl óndodi földet Kotlát Mihálynó és 
táisaitól 3600 kor. — Bariba József és 
neje Medgyesi Mária veszi a debreczeni 
4525 sztjkvben 8282—13 sztkvbe foglalt 
600 négyszögöl majorsági földet Barcsay 
Istvántól 4380 kor. — Fényes Sándor és 
neje Sipos Mária veszik a debreczeni 
4732 sztjkvben foglalt 209 négyszögöl 
Csapókerti szőlőt Balog József és nejétől 
1600 koronáért.

— Rövid hírek a rendőrségről.
Zádor András napszámos a csicsogűn hamis 
5 koronáson akart túladni, de a 74. számú 
rendőr észrevette és elkobozta tőle a hamis 
pénzt. Azt mondja, hogy váltás közben kapta 
a hamis pénzt. — Kósa Dániel aszlalosse- 
gődet csavargásért bekísérték. — Weiszber- 
ger István pékmester a csacsiját kegyetlenül 
elverte. Feljelentették állatkínzásért.Echóhoz. E őadja a d ilkör. 5. Magád ének.

Hölgyet! meglesznek lepve, ha a most érkezett 
tavaszi újdonságainkat *R|

meglátják. Ne móltóztassanak áddig női ÓS gyermek 
felöltőket vásárolni, mig felette dm raktárunk és 
solid ki szolgálá -unkról meggyőződést nem s v i eznek.

Tbstelettel

Darvas T estvérek
női- és gyermek felöltő árnhíia

DEBRECZEN, Főtér a Hungária m állett
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— Bldoll Caesar czirkusztulajdo 
nosnak engedélyt adott a főkapitány, hogy 
július hóban 4 hétig czirkuszi előadásokat 
tarthasson Debreczenben. Sidoli Budapest 
röl jön 100 lóval és nagy személyzettel.

_ Blvessett Püspökladány—Debre-
czen vonalon egy indexet, könyveket, reve­
rendát tartalmazó sárga vászon koffer. Meg­
találó jutalomban részesül, ha szerkesztő 
sógünkbe beadja.

— Elvitathattam tény, hogy a Tol­
nai Dániel ozipőraktára ma Debreczenben 
(Piacz u 49. a postával szemben) a legna­
gyobb női, férfi és gyermekczipő áruház,
A ki esetleg még nem győződött meg, hogy 
oly óriási nagy raktár és választék, mint 
a minő itt található, sehol sincs, szívesen 
láttatik még ha nem is vásárolni, de leg­
alább tapasztalatot szerezni óhajt a tény 
állás valódiságáról. A tavaszi és nyári 
idényre meg éppenséggel mozgásba hozza 
a szépért és jóért lelkesedő közönséget az 
a temérdek újdonság, aminőt czipő aruk­
ban itt találhatni. Egyedüli főtörokvóse ezen 
üzletnek még, hogy igen tisztelt vevőinek, 
mint már évek során, ezután is a legjobb 
anyagból előállított ozipöket olcso szolid 
árak mellett a legegyszerűbb fajtától kezdve 
a legfinomabb különleges kivitelig áru 
sitani és ezáltal reá szolgáljon arra a négy 
és meglepő bizalomra, amelyben eddig is 
részesült. Vasárnapokon állandó nyitott

_ Vasárnap a Dréher-sörcsarnokban
Baksör csapolás, Korona a la Piheni, sör 
folyton frissen csapolva, zóna reggeli újdon­
ságok, Bécsi virsli, Malacz tokány, .Csángó 
vetrecze*, délutáni uzsonna különlegességek, 
élő friss halak, úgymint „Harcsa“, „Ponty“, 
„Tock", „Viza* vacsora specziálitások, este 
Kiss Pista zeneestélye.

— Debreosen legssebb berende 
zésü kávéháza ma kétségtelenül a Magyar 
Király kávéház, hol esténként felváltva el­
sőrendű czigányzenekarok játszanak. Ma 
Kiss Béla tart hangversenyt teljes zeneka­
rával. Pontos és előzékeny kiszolgálásról az 
előnyösen ismert Erős Jakab kávés gon­
doskodik.

I Pénekölosönöket jelzálogra, sze­
mélyhitelre a legrövidebb idő alatt s legol­
csóbb kamat mellett kieszközöl * 27 Pénz­
intézettel összeköttetésben levő Rácz Béla 
bankirodája. Többféle tartozásokat egy helyre, 
olcsóbb kamatú kölcsönre átkonvertál (egye­
sit.) - Minthogy az ingatlan eiőzetes meg­
becsülése díjtalan és a legolcsóbb helyről 
lesz a kölcsön kieszközölve, igen sok feles­
leges költségtől és fáradozástól lesz meg 
kímélve : mert ha figyelembe vétetik az, 
hogy egy százalék többlettel 25 óv alatt már 
az egész felvett kölcsön tőke letörlesztetik ; 
akkor ez alapon mindenki kiszámíthatja, 
mennyi takarítható meg az által, hogy a 
n. é. közönség részére nyitott Bankiroda 
közbenjárásával lett nyugodt kölcsöne meg­
szerezve — Bővebb felvilágosítást tartat 
mazó nyomtatványok mindenkinek ingyen 
adatik Debreczen, Csapó-u. 12. sz. a.

x Urak ! Az általános ipari pangás 
folytán elhatároztam, hogy az egységes sza­
bott árt megteremtsem és így készítek mér­
tek után hazai és külföldi finom gyapjuszb 
vetekből 18 forintért divatos férfiöltönyöket, 
remek szabásban és kitűnő szakértelemmé 
Klein Adolf drezdai akadémiában végzett 
szabász. Üzlet Piacz-utcza 66.

x Mentee Henrik újdonságok áru 
háziban n.gr tól.otó* é, áuüd4«*i 
az összes raktáron levő áruk rendkívül le 
szállított áron adatnak el. Egyes áruk 
melyek teljesen kiárultatnak gyári áron
alól is. .

x Antid» a legjobb gyógyszer : tej- 
fáiás ideges fejfájás, nátha ellen. A szert 
nem ’kelt bevenni, egy pár csepp a tenyéren 
eldörzsölve s a használati utasítás szerint 
belélegezve : azonnal megszünteti a baj . 
Sok ezer ember használja minden nap s
mindenki jót mond róla; kérdezze osmerő-
seit hogy : használtá é már az Antidolt i Eg, Kecske ára 1 kor. 20 M. i 86-«*
mulaszthatja el .ele fejfájását Debreczenben 
tapható : Mihalovits, Grosz Nagy Ferencz, 
Muraközy, Tóth Béla és Balázs Ódon gyógy­
szerész uraknál.

óráig tartott. Rósz néven vették töb­
ben Kossuth Ferencztől, hogy nem 
informálta a vezérlő bjzottságot kellő- 
képpen a helyzetről. Az egyetlen 
határozat az, hogyl átír a vezérlő 
bizottság a képviselőház elnöksé­
géhez, hogy április 4-ére hívja 
össze az országgyűlést. A válság 
megoldása tekintetében egyébként az 
ülésről kiadott hivatalos kommüniké 
szerint semmi sem történt, mert a 
kikkel a király tárgyalt, nem tekint­
hetők a szövetkezett ellenzék meg­
bízottjainak. A vita rendkívül elke­
seredett volt és abból kitetszett a szö­
vetkezett ellenzék óriási többsége nem 
akarja kikapcsolni a magyar vezény­
szót a kormányalakítás föltételei közül.

Megsemmisített választás.
Budapest, április l. A kúria meg­

semmisítette Serbán Miklós (szabad­
elvű) alsóárzási megbízó levelét. A ke­
rületben az uj választáson előrelátha­
tólag az oláh nemzetiségi jelölt fog 
győzni. — A kúria a Révai Mór széki 
megválasztására nézve elrendelte a 
kérvényezők azon állítására nézve a 
bizonyítást, hogy 7 szavazat leszámí­
tásával a többi mind fertőzött volt e ? 
A vizsgálatot a kolozsvári Ítélőtábla 
egyik bírája fogja teljesíteni. Révai 
ellenfele a dissidens Szemere Miklós 
volt.

Ivu6. április ú

x Letster József fényképészeti, fes­
tészet: és tónyképnagyitási műterme Piacz- 
utcza 44. Dr. Ujtalussy-ház. Állandó fóny- 
képkiallitás a műterem kapubejáratánál lévő 
kirakatban látható.

x Anglia Debreczenben. Megér­
keztek a leghíresebb kül- és belföldi gyárt­
mányú tavaszi szövetek Rósenberg József 
„Angol szabóhoz* czimzett úri szabó üzle­
tébe s ez utón értesíti a n. é. közönséget, 
hogy hosszas fáradozás és tömeges vétel 
folytán sikerült Anglia legelső posztógyárá­
val oly előnyös és olcsó bevásárlási forrást 
elérni, hogy a mai naptól üzletében meg­
rendelt öltönyöket, 25—30 frt.-tal olcsóbban, 
mint bárhol és a legjobb szövetekből a leg­
elegánsabb kivitelben állítja ki. Jegyezze 
meg tehát mindenki, hogy a 30 - 40 frt.-os 
öl önyök ezentúl 16—20 frt.-ért rendelhetők 
az „Angol szabónál* Kossuth-utcza 8. sz., 
a színház mellett. A legmodernebb kivitel­
ről gondoskodik az Anglia, Paris és New York 
legelső uriszabó termeiben szabási minőség 
ben működött tulajdonos, Rosenberg József 
úri szabó. Próbarendelés által mindenki 
meggyőződhetik.

x Óriási mennyiségű férfi, női s 
gyermek czipők, kalapok, férfi divatozik- 
kék érkeztek 1 Tulhalmazott raktár miatt bá­
mulatos o csó árak mellett lesz elárusítva 
Révész Zsigmondnál főtér, városi bérhaz.

x HaeenAIJa a hires Hajdúsági pedrőt. Egy
doboz 50 fillér. Kapható Grosz Nagy Ferenci gyógy- 
gzeresznél Debreczen, Kossuth-utcza Arany-SgySiarvU 
gyógyszertár.

x Szőke Dániel ékszerész és vés 
nökmester mai számunkban közölt hirdeté 
sére felhívjuk olvasóink figyelmét.

x Mai számunkban közöljük Györfty 
Károly nőiszabó elsőrendű irodájának figye 
lemreméltó hirdetését.

x Olvasóink figyelmébe ajánljuk 
a Goldstein Samu kézmüaru czég mai szá­
munkban közölt hirdetését.

Nyers-bastselyem
9 frt 90 krtól 43 frt 25 krig egy teljes női kimenő I 
ruhára elegendő. Bérmentesítve és elvámolva házhoz szállítva. Gazdag mintaválaszték forduló postával, j

Henneberg selyemefAra Zürich. V

TÁVIRATOK.
Az ellenzék vezérbizottságából. 

Budapest, április 1. A vezérlöbi- 
zottság üléséről nem adtak ki tudósí­
tást. Annyi tény, hogy az ülésen igen 
ingerült hangulat uralkodott és az ér­
tekezlet délelőtt 10 órától délután 2

Tisza-pártiból 48 as lelölt.
Szeged, április 1. A szegedi független­

ségi és 48 as párt küldöttsége Kószó Isván 
dr. pártelnök vezetése mellett ma Budapestre 
utazott, bogy a szegedi első keiü et mandá­
tumát Herczegh Mihály dr. egyetemi tanár­
nak fölajánlja. A legérdekesebb a dologban 
az, hogy Herczegh Mihály 20 év előtt ugyan­
csak Szegeden kormánypárii jelölt volt, de 
akkor Hermann Ottóval szemben megbukott. 
Herczeg Mihály különben még ez év január 
26 án gróf Tisza Istvánra szavazott a fő­
város IV. kerületében és csak a múlt hé­
ten lépett be a 48 as pártba, amely a ónban 
Bánfíy Dezső báróval szemben, miután ö a 
szövetkezett elleuzék jelöltje volt január 
26-án, hivatalosan nem támogatta. Herczegh 
megválasztása valószínű, mert a szegedisza- 
gedi szabadelvüpárt is támoga'ja.

Elhalt volt képviselő.
Budapest, április l. Rónay János 

volt szabadelvüpárti képviselő 68 éves 
korában ma elhalt.

Barta Miklós és Ugrón Gábor 
Budapest, április 1. Nagy feltűnési 

keltett ma a fővárosban Barta Miklós 
nak a „Magyarország" és Ugrón Gá­
bornak a „Nap" ban közölt czikke. 
Barta „A megoldás utján" ez. czik - 
ben azt Írja, hogy Kossuth FerenCZ 
czikkeiböl arra következtet, hogy koze^ 
ledünk a válság megoldásához, bare 
semmi örömet nem okoz. Igaz, nogy 
az ellenzék nem ad lel semmi , 
nem is kap semmit. A belügyi __

- , . ■ ■------77--------- , I híre messze elterjed. Szerencsés esak M

Glück Ede jo czipomek
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désekben szaba d kezünk lesz, az igaz, 
de már az önálló vámterület felállítása 
is késni fog, de jogunk lesz az élőké 
szüleieket megtenni. Nem lesz magyar 
vezényszó, de a hadügyi költségeket 
sem kell emelni. Bizony sovány béke, 
annyi küzdelem után, de mégis va­
lami, mert a szabadelvű párt teljes ki­
zárásával alakíthat kormányt az ellen 
zék. — Ugrón Gábor ezzel szemben 
élesen támadja mindazokat, akik a válság 
megoldásában suba alatt tárgyalnak, tit 
kolódzaak. Az ilyen eljárást nemzetáru 
lásnak bélyegzi Ugrón. Nem az udvari 
konyhán és ügynökök utján tárgyalni kell 
és keresni a válság megoldását, hanem 
az ország színe előtt, a parlamentben, 
az érdekek és adatok egybevetésével. 
A viták során megtisztulnának az esz­
mék és leszürődnének a vélemények. 
Hogy mernek beleszólni a válságba a 
tábornokok és mi jogon ? A hadse­
regnek nincs és nem is lehet vélemé­
nye. A hadsereg engedelmeskedni tar­
tozik az országgyűlésnek, de véleményt 
nem mondhat. A válságot az ország 
színe előtt kell megoldani. Az ország­
gyűlés intézzen feliratot az uralkodó­
hoz, aki leiratban válaszoljon. A fel 
iratok éa leíratok váltása alatt tisztá­
zódnék a helyzet. Ez magyaros is, 
alkotmányos is. Czikkét azzal végzi: 
Le a titkolódzással !

Gautsch nyilatkozata.
BéCS, április 1. Gautsch osztrák 

miniszter elnök a N. F. P. hirere kije­
lentette, hogy mihelyt az uj magyar 
kormány megalakul, határozott kér­
dést intézn hozzá az uj kereske­
delmi szerződések dolgában.

Kilépések a szabadelvüpártból.
BéCS, ápriPs 1. Az itteni „Zeit“ czimü 

lap irja, hogy a szabadelviipártból újabb kilé­
pések várhatók a közeli napokban. Ki lógnak 
lépni Csekonics Gyula gróf, Sziklay Ede, 
Pattyányszky Elek, Révay Sirron és még 
többen. A szabadelvüpárt bomlása teljes 
lesz pár hót múlva. Tisza István legfel 
jebb 50—60 hívével fog az ellenzékbon 
maradni.

Bosewelt nem békeközvetitő.
Washington, április 1. Roosevelt elnök 

a limesnek azt a hírét, hogy Oroszország 
és Japán őt választotta ki közvetítővé, ille­
tékes helyen megczáfolják.

Forradalom Kréta szigetén.
Athén, április 1. Kréta szigetén kitört 

a forradalom. A lölkelők két felhívást bo­
csátottak ki : A szóban forgó két felhívás 
egyike „A néphez !* van intézve s aláírói 
»A fölkelőke, a másik felhívás a krétai 
csendőrségi hadtesthez van intézve, hogy 
esetleges parancs esetén ne használják fegy­
vereiket a nép ellen. Athénben meg vannak 
győződve, hogy a felhívásnak foganatja lesz, 
legalább a csendőrség túlnyomó részénél s 
'8Y nflgy°n tartanak a következményektől. 
A kérdés az, hogy a krétai okkupácziós had 
testnek a négy krétai védőhatalom: Anglia,

Francziacrszág, Olaszország és Oroszorszáp 
mily parancsot fog adni. A mozgalom ve­
zetői : Venzilos, Phumis és Manos, vala­
mennyien nagy ellenségei György berczeg- 
nek. Ezek Markantonakis kaneai ügyvédet 
ad referendum Athénbe küldték Delijanisz 
miniszterelnökhöz, a ki különben az athéni 
sajtó képviselőit magához rendelve, a moz 
galommal szemben mérsékletre intette. En­
nek daczára másnap ős azóta a lapok erő­
sen kikelnek a herczeg .basa uralma* ellen, 
azt mondva, hogy a felkelés kitörésében 
nagy része van az ő kormányrendszerének. 
Ezek után mindenki feszült érdeklődéssel 
várja a fejleményeket.

Nagy földcsuszamlás-
Salzburg, április l. Hof Gastein 

Klammban hőgörgeteg és földcsuszam­
lás történt. A gasteini országút mint­
egy 120 méternyi területen el van 
torlaszolva. A vasúti hid a Klammstein 
mellett lévő alagutak között megron­
gálódott. Egy kovácsmühely és egy 
anyagraktár lezuhant. A javitómunká- 
latokat azonnal megkezdték.

Finnország és a háború.
Helsingfors, április 1. A szenátusban 

czári kéziratot olvastak fel, amely szerint 
a hadkötelezettek sorozását beszüntetik. 
Legmagasabb rendelet szerint a finnorszá­
gos pénztár mintegy 10 millió márkával 
járul az orosz birodalmi pénztárhoz hadi 
czólokra.

Hazaáruló német katona.
Budapest, április l. Metzben egy 

Gebhardt nevű közkatona egy franczia 
kémkedési ügynöknek katonai titkokat 
akart elárulni, amelyek Lotharingia 
nyugoti részére vonatkoznak. Az áru­
lást ideén feliedezték és Gebhardtot 
1 évi és 9 havi börtönre Ítélték.

Törvénykezés.
Hazafiság, nem lázitás. Még az

országgyűlési képviselő válásztások ide­
jében történt, hogy Szuvajcsics Obrád 
szerb nyelven felhívást intézett a szerb 
ajkú választó polgárokhoz, hogy sza­
vazataikat a szövetkezett ellenzék je­
löltjeire adják. A „Bácsmegyei Napló“ 
ezért rutul meg is támadta Szuvejcsi- 
csőt s a kormánypárt figyelmeztetésére 
a szabadkai ügyészség láztiásért meg 
is indította a bűnvádi eljárást a hazafias 
lelkű szerb ellen. Most pedig a sze­
gedi kir. ügyészség az eljárást beszün­
tette, amivel kimondta, hogy Szuvaj­
csics Obrád tette hazafias tett volt.

Furcsa tea estélyek. A debreczeni 
törvényszék két napi tárgyalás után szom 
baton mondott ítéletet Schlachta János 
hajdúnánási kereskedő tolvajai felett. Oláh 
Gyula kereskedősegéd és társai Schlaohtá- 
tól borokat, élelmiszereket, cukrott, teájf 
lopkodtak, amiért a törvényszék Oláh Gyu­
lát bűnösnek mondta ki és 21 napi fok­
házra ítélte. Ugyancsak ebből ügyből gi-

folyó!ag Csurka Lajost 28 napi Simon 
Ferenczet 4 napi, Fenyves Józsefet 2 napi 
fogházra, Beke Lajost 20 korona, iij. Ko­
vács Lászlót 15 korona, Kovács Lajost 
10 korona pénzbüntetésre, Alagi Sándornét 
4 napi fogházra ítélte a törvényszék azért, 
mert részint főnökük üzletéből árukat 
loptak, részint mórt a lopott árukat el­
rejtették.

Schlachta Gyula, Pestyánszki Ignácz 
és Magi Sándor ellen megindított vádat az 
ügyész elejtette. A két elsőrendű vádlott 
büntetését vizsgálati fogságukkal kitöltött­
nek vette. Schlachta a vádlottak megbün­
tetését rém kívánta.

As igazmondó tanuk. A törvény­
szék súlyos testi sértéssel vádolt gazda­
embert vont felelősségre. A tárgyalásra be­
idéztek két parasztot is, hogy a tanuzás 
honpolgári kötelességének eleget tegyenek. 
Kihallgatják az egyiket, aki vall, mint a 
a parancsolat. A vallomás végén megkér­
dezi tőle az elnök:

— Mondja csak, barátom, mennyi 
volt a maga költsége ?

— Két forint húsz krajczár.
— Hogyan jött be ?
— Vonaton.
Következik utána a második. Ez is 

vall a legjobb tudomása és lelkiismerete 
szerint. Amikor elmondta mindazt, ami 
iránt megkérdeztek, az elnök a tanú költ­
ségét akarta megállapítani.

— Mennyi volt a költsége ?
— Két forint és busz krajczár, ins- 

tálom.
— Hogyan jött be ?
— Koosiv.
Nagyott nézett a tekintetes királyi 

törvényszék.
— Hadd jöjjön vissza az a másik l 

— mondja az elnök.
És jött a másik.
— Hallja, ez a maga pajtása azt 

mondja, nem igaz. hogy maguk vonaton 
jöttek be.

— Hát bizony, instálom alásan, mi 
(agadás benne, de mi csakugyan gyalog 
jöttünk.

Nyilfttér.

Szifft Aladár ur üzlethelyiségét át­
vettem (de az áruját nem) és e hó
13-án, hétfőn reggel ottan tOljOSOU Uj
árukkal ellátott rő*ös- és rövidáru 
üzletet Újítok.

Különlegességeim lesznek női ruha­
szövetek, Blous-selymek és delainek- 
ben. Tartok mindennemű röfös- és 
rövidáru czikket.

Mielőtt más üzletet meglátogatna, 
szükséglete beszerzése végett kérem 
üzletemet megtekinteni.

Minden 5 frt.-os bevásárlás után 
egy életnagyságu fényképet teljesen 
ingyen készítek, csupán a díszes pass- 
parturáért 1 frt. 50 kr. fizetendő.

kiváló tisztelettel

Löwy Fi

Mindenki tegyen próbát! Kevés költség által csakis Gerö E. áruházában 
lehet a ^divatosabban és legolcsóbban férfi-, fln- 
és gyermek ruhát bevásárolni. ZZZZ

DEBRECZEN, Riacz-utcza 47. szám. (Dréher Körcsarnok mellett.)
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Uj lakatos műhely.
Van szerencsém a n. é. közön­

séggel tudatni, hogy a Piacz-utczán 
38. sz. alatti Schafer-ház II. udvarán

' A ' '' '
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Czégre ügyeljünk.

A legújabb női- és leány

lakatos
rendeztem be, a hol is minden a szak­
mába vágó Uj munkát, valamint javí­
tásokat igen mérsékelt ár mellett tel­
jesítek.

Kérem a n. é. közönség szives 
pártfogását

Tisztelettel

Weisz Ede

tavaszi felöltök
nagy választékban. Feltűnő olcsó árak

Halmágyi Sámuel
*0•
o I 
0

- BS
czikkek, úgyszintén

férfi öltönyök

utóda
női és leányfelöltök áruházában

Debreczen.

e
6)
ja
t
E

és felöltök
a legszebb kivitelben meg­
érkeztek és a heti és havi 
részletfizetésre áremelés nél

ÜKOHN HERMANN
kül kaphatók

lakatos mester.

Hatvan-utcxa 17.

| Szolid, pontos kiszolgálás

Piacz-n. 7. szám alatt
a

tavasai idényre a legújabb

Női
Gyapjú es

50

Blouse
bordnrosDelainek

»1 feljebb.

selymek
csődtömeg áruraktárát további 
nagy árleszállítás mellett áru­

sítjuk el.

Divatos ruhadjszek
és

Nagy mennyiségben 
kaphatók

Női ruha szövetek. — Blouz

Alapittatott 1828. évben.
FÖVESSY LAJOS

előbb

Füvessy Bertalan
érczöntéde és kútfúró vállalata

Simonfly-utcza 15. szám.
Aján'ja saját készitményü
kút szivattyúit 3 évi jótállás­
sal. Jó vizű kutak fúrását
hílyben és vidéken gyorsan 
és a legjutányosabban jót­
állással eazközö'.1 f

es

DEBRECZEN, Rózsatér.
mosókelmék. — Franczia de- 
rékttizők. - Csipkék, szal- 
lagok. — Kész Blousok és 
szoknyák. — Ágy és asztal­
terítők. — Paplanok. — Pok- 
rőezok. — Vásznak stb. stb.

fnszerkereskedése, DEBBEGZEN,
Gróf Dégenf eld-tér. Tioza-palota I

Ajánlja saját termésű tisztán kezelt

Donogán 
és Somossy

Plasztikus
szép termetet minden hölgy nyerhet, ha csakis

mérték ntán készített
i*-mellfüzőt

állandó föüzlete

kistemplom-bazár.
a 1 literenként 26 kr, 50 literen 

A felüli hordóban 16 kr. — Széles- 
W körben elösmert legjobb zamatu

1 BaÄSS™: 11 Uj női divat terem.
1 Lencsét, Nagybányai, Boszniai ■ I J
1 Aszalt Szilvát, Lekvárt, Diót és
1 mindennemű fűszeráruit.

Az áruk minősége, tisztán kezelése 
s, pontos kiszolgálásért kezeskedik.

Saját őrlésű
0 fehér asztali só. 0

használ.
Hölgyek óvakodjanak a 
gyárilag előállított fűzők 
használatától, mert ezek 
a legnagyobb mértékben 
ártalmasak a szervezetre, 
mig ellenben a mérték 
szerinti készítésű mellfü- 
zők az egészségnek meg­
óvása czéljából orvosilag 

is ajánltatnak 
A legjobb egészségi 

fűzök készítője

Piacz-u- 42. szám
LamprechVpalotában

Goldstein Karolin.
Van szerencsém tudatni a n. é. 

hölgyközónséggel, hogy modernül be­
rendezett

Női divatitermem l

Voe't™5tnmidí, Ifoíct»sa .tiíff-kArvci ffcto I

'K J./£.♦ j ypdji-qy fjyCI, j
u vo»’•s’-Ür.Uvó flIaposur, nyit idöüZtartos

SÜKelr>é«|et; 

fufÉSÍ-f Ütf BÍjeí St, 
fütziíaast'.

I eVnaqyoihfiHasj 
j mag ljulf ítiElpkben is 

-Jlii. irlul V—1... !,w*f|e ?fn
Or. Bothschnek V. Emil utóda
gyógyszertára az „Arany 
egyszarvúhoz“ Debrecenben

a József kir herczeg ntcza 6. sz. alatt
már megnyílt.

Elkészítek mindennemű női ruhát,
u. m.: köppenyt, kabátot, lovagló, angol, 
franczia, utczai és látogató, menyasz 
szonyi és más alkalmi ruhát, Blousot 
külön és aljat és pongyolát, az egy­
szerűtől a legfinomabb kivitelig.

Gyászruhákat 8—12 óra alatt elké­
szítek. —■ Állandó szabászat! tanfolyam. 

Kiváló tisztelettel

női szabó, József kir herczeg utcza 6

Női i»uhas*öjnet 
Blous selyem 

Be laine és 
mosó kelme

megérkeztek

czégnél
DEBRECZEN, Kistemplomüazár.
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Ui lakatos műhely. Megérkeztek
» * i_ I. Act lnómr

Van szerencsém a n. é. közön­
séggel tudatni, hogy a Piacz-utczán 
38. sz. alatti Schafer-húz II. udvarán

lakatos
rendezi ein be, a hol is minden a szak 
mába vágó üj Biankát, valamint javi 
tásokat igen mérsékelt ár mellett tel­
jesítek.

Kérem a n. é. közönség szives 
pártfogását

Tisztelettel

Weisz Ede
lakatos mester.

A legújabb női- és leány
e I* I ••! £ rr]

nagy választékban. Feltűnő olcsó árak

Halmágyi Sámuel
utóda

női és leányfelöltök áruházában

Debreczenh

Piacz-u. 7. szám alatt

Czégre Ügyeljünk.

és
czikkek, úgyszintén

férfi öltönyök
és feleltük
a legszebb kivitelben meg­
érkeztek és a heti és havi 
részletfizetésre áremelés nél 

E kül kaphatók

KQHN HERMANN
Hatvan-utca 17.

Szolid, pontos kiszolgálás

a tavaszi idényre a legújabb

Női
Gyapjú és borduros Dalainak

50 krtól feljebb.

Blouse selymek
Divatos ruhadiszek

Csipkék, és

DEBRECZEN, Rózsatér.

fűszerkereskedése, DEBBECZEN,
Gróf Pégenfeld-tér. Tisza-palota

Ajánlja saját termésű tisztán kezelt

1 literenként 26 kr, 50 literen 
felüli hordóban 16 hr. — Széles­
körben elösmert legjobb zaipatu
Nyers, Pörkölt és Darált kávéit,
Stokeraui, Szepességi Borsót, 
Lencsét, Nagybányai, Boszniai
Aszalt Szilvát, Lekvárt, Diótés
mindennemű fűszerárait.

Az áruk minősége, tisztán kezelése 
s pontos kiszolgálásért kezeskedik.

Saját Brlésii
0 fehér asztali só. 0

>i; tCíinmidt )
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csődtömeg áruraktárát további 
nagy árleszállítás mellett áru­

sítjuk el.

Nagy mennyiségben 
kaphatók

Női ruha szövetek. — Blouz 
sejymek. — Detain, zeflr és 
mosókelmék. — Franczia de- 
rékfűzők. — Csipkék, szal­
agok. — Kész Blousok és 
szoknyák. — Ágy és asztal­
terítők. — Paplanok. — Pok- 
róezok. — Vásznak stb. stb.

Donogán
és Somossy

állandó föüzlete

kistemplom-bazár.

Alapittatott 1828. évben.
FUVESSY LAJOS

előbb

Füvessy Bertalan
érczöntőde és kútfúró vállalata

^ Simonlfy-utcza 15. szám
Aján’jn saját készitményü
kút szivattyúit 3 évi jótállás­
sal. Jó vizű kutak fúrását
helyben és vidéken gyorsan 
és a legjutányosabban jót­
állással eszközö1.

•júkefr-egöt, 
ÜlíSjtiST, 
iiizuói a at.. j 

ies nanyothalleiBt míg l*iilfir,.lcl,ben is llc iHul i,™«gie 7rrl
Dr. Bothschnek V. Emil utóda
gyógyszertóra az „Arany 
egyszarvúhoz“ Debrecenben.

Uj női divat terem.
Van szerencsém tudatni a n. é. 

hölgyközónséggel, hogy modernül be- 
I Rendezett

Női divatftermem
í a József kir herczeg ntcza 6. sz. alatt i
már megnyílt.

Elkészítek mindennemű női ruhát,
u. m.: köppenyt, kabátot, lovagló, angol, 
franczia, utczai és látogató, menyasz
Szonyi és más alkalmi ruhát, Blousot 
külön és aljat és pongyolát, az egy-1 
szerűtől a legfinomabb kivitelig.

Gyászruhákat 8—1*2 óra alatt elké­
szítek. — Állandó szabászat! tanfolyam. 

Kiváló tisztelettel

Győrffy Károly
női szabó, József kir herczeg ntcza 6.

Plasztikus
szép termetet minden hölgy nyerhet, ha csakis

mérték után készített
aermellfüzőt

használ.
Hölgyek óvakodjanak a 
gyárilag előállított fűzők 
használatától, mert ezek 
a lepagyobb mértékben 
ártalmasak a szervezetre, 
míg ellenben a mérték 
szerinti készítésű mellfü- 
zők az egészségnek meg­
óvása czéljából orvosilag 

is ajánltatnak 
A legjobb egészségi 

fűzök készítője

Piacz-u- 42. szám
Lamprecht-palotában

Goldstein Karolin.
Női puhasaövel 

Blous selyem 
Be lame és 

mosó kelme

újdonságok
* megérkeztek

czégnél
DEBBECZEN, Kistemplombazár.
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Van szerencsém tisz­

telettel szives tudomá­
sára hozni, hogy a mai 
kornak megfelelően be­
rendezett, tetemesen meg 
nagyóbbitott

vas-, réz-, aczél 
és szerszámáru­

házunk
fokozott kiterjedése kö­
vetkeztében m*a azon kel­
lemes helyzetben va­
gyunk, hogy a tavasz 
beálltával szükséglendö 
g a vasosztályhoz tar­
tozó összes czikkekben

rendkívül olcsó 
ajánlattal

szolgálhatunk.

Eme körülmény kiví­
vását nagyban elősegí­
tették elölte beszerzést
forrásaink figyelmes 
gonddal eszközölt vásár­
lásainknál mindig az
áonk jé minősége* szo­
lid kivitelé, egyszóval a 
vevöközönség érdeke ve­
zérelt.

Hazánk elnyomott ipa­
rának fellendítését óhajt­
va, hazafiul kötelessé­
günknek tartjuk kijelen­
teni, hogy Magyarorszá­
gon beszerezhető áruk 
terjesztésével minden te­
kintetben ' pártolni óhajt­
juk a magyar ipart, 
melynek támogatására 
kegyesen kérjük a szi­
ves pártfogást, kiváló 
tisztelettel

Pásztor Gyula 
és Társa*

vai , rés , aczél és szér- 
számarttkáza Debreczeu, Csa 
pó u. Bánkház Telefon 2tl

1

Szeplő, májfolt
és minden bőrcseri vnság ellen legha 
tásosa libák h Maliid szépítő szere.

Ng )s N. N. főorvos ur utasi'a^a 
szerint javítva.

Maliid Ctrém, arczken.őcs, szappan 
stb. — Nomfogó észrevétlen haj festőt 
(restorer.) tessiék megpróbálni, ha nem
használ árát minden kíbavó nélkül 
vissza adom.

KUN ISTVÁN, gyógyszerész
mülaboratorrama, La bora torié Cosme- 
tique „Matilde“. (Alapittatott a hason­
nevű párizsi laboratórium mintájára 
1895-ben, Budapesten.) Gyártelep : Ung- 
vár, saját ház. Kapható • Budapesten 
Töröknél., főraktár: Tóth Béla 
gyógyszerésznél, Tisza palota. És az or­
szág összes nagyobb gyógyszertárában.

9

■

X:

Ő-ZENEMÜ RAKTÁR

Élt.
ZONGORA-ts HANG

6»3IL' •JÓK. .w*S6

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy zon­
gora és hangszer-készítési műhelyemet Budapestről Dubrecznnb© áthe­
lyeztem és felvállalok mindennemű hangszerek és zongorák ja vitását 
éS hangolását úgy helyben, mint vidéken, valátaint hosszú zongorák; 
rövidre (Mignon) átalakítását szakszerű értelemben, ugyszinte ajánlom 
dúsan berendezett

nagy zongora-, hangszer- és- zenemB-rakfáraitiat;
Zongorák egész újak 250 írttól, különféle gyártmányok, Zongorák, 

Pianinok, Czimbalmok bérbe kaphatók.
A n. é. közönség szives pártfogását kérve kiváló tisztelettel

SehmMH S»
zongora, hangszerkészítő és raktáros.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. figyelmét arra a körülményre 
fölhívni, miszerint 15 év óta fennálló

czipö üzletemet
kiterjesztettem, hogy ne csak a rendelő közönség kapjon jó és Ízléses kivitelű 
árut, de a vevő közönség is. Ezért határoztam el, hogy állandóan nagy raktárt 
tarlók saját készítmény!! férfi-, női- és gyermek czipökből, mely 
át tekintetében — kedvező anyag-be vásárlásai mnál fogva — bármely külföldről 
behozott silány árunál nem csak nem drágábbak, de tartósság és kivitel 
tekintetében azokat jóval fölülmúlják.

A közelgő tavaszi idényre dús raktárral állok a n. é. közönség rendelkezésére.
Bízom a nagyérdemű közönség eddig tanúsított jó indulatában, hogy uj 

vállalatomban is támogatni fog. Bizalmukat mint eddig, jó és pontos munkámmal 
kívánom kiérdemelni.

Állításom valódiságáról meggyőződést szerzimdő, méltóztassanak nállam 
egy próba vásárlást eszközölni.

Kiváló tisztelettel :

CZICZÓ LAJOS
czipész-mester, Piacz-utcza 12. szám. (Stenczlnger-ház.)

a legjobb és legfinomabb lea a világon I Melange a 
legf nomabb és legerősebb china , Ceylon- és iudus- 
(útikból, kapható a jobb fii szer- csemege kereskedésekben 
ck I gmgnerinban. Nagybani szétküldés : Indra

tea import company, Triest. ......-
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4.

Szives figyelmébe ■ 1

Rém avult ásványvizek, ha nem lennének is ártalmasak az egészségre, annalt 
hasznára semmi esetre sem szolgálnak többé, mert az ilyen ásványvizeknek eppen a leg 
értékesebb gyógyalkatrészük hiányzik, gyógyító erejük nincs, ez ókból legfőbb gondol 
mat kS/i hogy t. vevőimnek mindig a legfrissebb töltésű ásvány es gyógyvizekig 
szolgálhassak, mely czélból megrendeléseimet eleve úgy osztom be, hogy az alábbi' 
vizfajok a forrástól rövid időközökben érkezzenek raktárra.

Kiváló tisztelettel

Komlóssy Lajos.
Málnási-Siculia gyógyforrás temészetes alkalikus sós savanyuviz,
Bártfai

égv. konyhasós, vastartalmú sava 
nyuviz „Töltő“ forrás, „Orvos“ 
forrás.

B i I i n i
égvényes savanyuviz.

Borszéki
legtisztább égv. savanyuviz.

Bikszádi
égvényes konyhasós savanyuviz.

Csizi IÉS' ~
iblánytartalmu büzeny-forrás.

Czigelkai Lajos-forrás
iblánytartalmu égvényes konyha­
sós savanyuviz.

Emsi Kränchen 1
égvényes konyhasós hőforrások.

Giesshilbli gs-
legtisztább égvényes savanyuviz.

GlEichenbergi Constantin-forrás
égvényes konyhasós savanyuviz.

Guber-forrás
arzén és vastartalmú ásványvíz.

Halli ^ —
iblánytartalmu büzenyforrás.

Karlsbad!
konyhasós égv. glaubersós hőfor­
rások „Bugyogó“, „Malomkut“, 
„Vár“.

Koryiniczai •
szénsavas földes, vasas és sós
ásványvíz.

Krondorfi savanyuviz.
Levicói

arzén és vasviz erős v. gyenge.

Lm mm ■ ^

sós égv. iblany-höforrás.

Luhi Erzsébet
égvényes savanyuviz.

Matild (Bodoki) ^
legtisztább égvényes savanyuviz.

Marienbádi Nándor-kút
égv. sós-vasas savanyuviz.

Marienbádi Kereszt-kút
égv. glauber-sós forrás.

Margit ^
legtisztább égvényes savanyuviz.

Mohai Agnes
szénsavas borviz.

Parádi
term, arzén- és vastartalmú ás­
ványvíz a parádi gyógyfürdőből.

Parádi
páratlan ism. égv. kénes savanyu­
viz.

Polenai
égvényes-sós savanyuviz.

Rohitsi Tempel- 
forrás

égv. sós-vasas savanyuviz.

Styria-f orrás
sós-vasas savanyuviz.

Roncegno
arzén- és vastartalmú ásványvíz.

Salvator
égv. vasm. lithion savanyuviz.

Szlatvini Anna-forrás
lithion tartalmú savanyuviz.

„Königl. Selters“
égvényes konyhasós ásványvíz.

Szolyvai
sziksavas savanyuviz.

Sztojkai
sziksavas savanyuviz.

Szulini
vastartalmú savanyuviz,

Weisbadeni Kochbrunn
hőforrás.

Keseriivizek:
Budai Ferencz József forrás,

„ Hercules »
„ Horgany «
„ Hunyady János »

Szegedi Petőfi gyógyforrás.
Ivándai

égvényes keserüviz.
Saidschitzi.
Mattoni-féle Deák Ferencz. 
Igmándi.

Forrás-termékek:
Karlsbad? sprudelsó

jegeczezett, valódi.
Darkaui jódforrás-só. 
Franzensbadi ásvány-lápso
Mattoni-féte Moór-föld.

isvanyvíz. _ ,

Komlóssy Lajos fűszer- és ásványvíz kereskedése
Debreczen, Piacz-Hatvan-utcza sarok.
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I Máthé János |
£ vizveieték és ffirdőberendecési vállalat ^ 
£ DEBBECZEN- Péteríia ntcza 19 szám. ^ 
£ Elvállal vízvezeték, légszesz, für Z 
Z dőberendezés elesettek, csatornázás, Z 
Z szivattyúk, lég- és gázmotorok fel- <
£ szerelését. ^
Z Készít minden e szakmába vágó 
Z uj berendezéseket szakértelmű kivi- 
^ leiben jótállás mellett.

UEBfiECZKNl KÖGGKTJ.RN ÚJSÁG 11

Z Javításokat és átalakításokat jntá- ^ 
+ nyosan eszkózlok.

'W’W' 1/11 albertin féle
1# <> I Ä M 1 firnisz, friss
V /I I I I I I I gőzzel dör-
V UlUlll zsölt olaj fes-

tékek, szoba­
padló- és szalmakalap lakkok, parcel 
máz, mindennemű porfestékek, vala­
mint darabos oltatlan mész legolcsób­

ban beszerezheiö

I Fazekas Kálmán
fűszer-, festék- és petrol, um kereske­

dőnél Hatvan-u. 5. sz.

— —- Telefon szám 321. ...— 'vim mm , _ _

i hhhmhhmhhhhhm e I megérkeztek
---- ----------------------------------I a Iaa5a1.Ii m5mamAaU D„mkni<«ri f*rnáo

3246/1905 sz

Árverési hirdetmény.
Debreczeu szab. kir. város tulajdonát 

képező s alább megjelölt szántó és kaszáló 
földek 1905. évi október 1-töi 1908. évi 
október 1-ig terjedő 3 gazdasági _ évre a 
városháza nagytanácstermében f. évi április
19-ik napján, szerdán délelőtt 10 órakor
megtartaná® nyilvános árverésen a legtöbb 
bérösszeget Ígérőnek haszonbérbe adatni 
fognak :

1., a csapó-utczai 682. sz. ház (Kis 
csapó-uteyai leányiskola) utáni 3 h. 1050 öl 
ondódi föld. Kikiáltási ár 81 korona ;

2., a kis-álomzugi, mintegy 414 hold 
föld (hat gazdasági évre.) Kikiáltási ár 7402 
korona ;

3 a Simontíy-utczai 1-ső sz. bérház 
ntáni 6 hold 1200 öl ondódi föld. Kikiáltási 
kr 191 korona ;

4., a Rickl Gizella féle majorsági föld 
Kikiáltási ár 328 korona ;

5., az uj lovassági laktanyával szemben 
és a hatházi-ut jobb oldalán fekvő Hegedűs 
és Juhász féle majorsági földek. Kikiáltási 
ár 265 korona és 300 korona ;

6., a Major Péter féle 3 hold 550 öl 
területű ondódi föld. Kikiáltási ár 86 korona ;

7., a Fried Lajos-féle 76 h. 1098 öl 
területű ujosztásu töld. Kikiáltási ár 920 
korona ;

8., a Posta-ióle 6 nyilas 1424 öl ki­
terjedésű föld. Kikiáltási ár 813 korona ;

9., a Giiányl laktanya és Boldogfalva! 
kert között, a laktanya nyugoti végében a 
Boldogfalvai kert északi végéig nyúló 5 hold- 
nyi legelő föld. Kikiáltási ár 236 korona

Ärverelni szándékozók tartoznak az 
árverés alkalmával az árverést vezető bizott­
ság kezéhez a kikiáltási árnak 10% át kész­
pénzben vagy elfogadható értékpapírban le 
tenni.

Az árverési feltételekre a városi szám­
vevői hivatalnál hivatalos órák alatt meg 
tekinthetők.

Debreczen 1905. márczius hó 20

A városi tanács.

Zsipics József
katonai és polgári nsábó

Szent-Anna-utcza 1. szám,

1
 Kóisit legelegánsabb 
angolssabásu uriruhák 
valamint a katonai és 
vasúti egyenruhákat 
illései kivitelben szó 
lid árak mellett. ""Ä8 

A főváros legelőkelőbb szabócégeinél 
szerzett bő tapasztalatai biztosítékot 

nyújtanak a legjobb kiszolgálásról.

)

I

a legjobb minőségű Rumburgi, Creás 
és csórna fonal vásznak, „ Schroll“ - 
féle chiffonok, Csikós jegyű havasi 
vásznak, Damaszt aszfalnemtiek, 
törülközők, minden iajia vászon 
zsebkendők, Matraczok, Derékaj-

I
 tokok, saját készittetésti paplanok 

továbbá megrendelhetők minden­
nemű férfi-. női- vagy gyermek fe- 
hérnemüek minta vagy mérték alán 
szolid olcsó szabott árak mellett

Nádudwary Lajos
vászon-, kézmü- és rövidáru raktárában 

Vágó Andor féle üzlet, Piacz-u 28

Az Alföldi takarékpénztár
BEBRECZENBEN, Piacz-utcza saját ház

Elfogad betéteket
4°/o kamatozás mellett.

Kölcsönöket nyújt
váltókra, kötelezvényekre, értékpapí­
rokra, valamint helybeli és vidéki pénz­
intézetek részvényeire.

Óvadékkölcsönöket ad
vállalkozóknak, bérlőknek, hivatalno­
koknak.

Törlesztéses kölcsönök
földbirtokokra és házakra

Vesz és elad
Értékpapírokat, nevezete en bel- és kül­
földi járadékokat, zálogleveleket, sors­
jegyeket részvényeket a legkedvezőbb 
napi árfolyamon.

Haktárvállalata elfogad árut beraktá­
rozás czéljából és arra előleget is nyújt

a legelőnyösebb feltételek mellett.
Mindennemű felvilágosítással szí­

vesen szolgál
az intézet ügyvezetője.

Ssicht-szappü
-= „k ules**vagy 

Jegygyei
legjobb, legkladósabb s ennélfogva 
legolcsóbb szappan. — Minden 
káros alkatrészektől mentes.

Mindenütt kaphatói
Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogy | | 
minden darab szappan a „Schicht“ névvel és | | 

a fenti védjegyek egyikével legyen ellátva, e e

komáromi M.
miihangszerkóssitő és kereskedő

Bebreczen, József kir. herczeg-utcza 2. szám 
Bika szálloda mellett

Zongora, Pianínó, czimbalom
legnagyobb raktára.

li Állandó nagy hangszer készítési műhely. A nagyérdemű 
közönség b. tudomására adom, hogy műhelyemben bármiféle uj 
hangszer készítését mint javítását elfogadok, mivel jól képzett mun­
kásaim, valamint a hangszer készítésnél oly állandó üzletvezetővel 
rendelkezem, ki saját készített hangszereiért már több éremmel 

is kitüntettetett, nagyobb müvészektőlelismerő nyilatkozat kitűnő munkáért, érmeit 
és kitüntetéseit üzletében bárki megtekintheti. Mindenféle hangszer részletfizetésre'
^ Legnagyobb hangszer üzlet. ^

1905 évre szóló képes nagy árjegyzék ingyen. Zongora hangolást vidéken 
is Zongora művészek figyelmét felkérem. Beszélő gépek, (gramophon) mo- 
„oaraf legújabb lemezei 2 oldalt bejüszv.i jutányosán.

” M-tr az 1896. Országos kiállításon üzletvezetőm által készített saját 
hangtere lett kidlitva, de nem olyan debroczeni hangszer ami Bécsben készült. 
Állandó alkalmazásban levő külön két zongora hangoló és utazómat van szeren­
csém a t. zenekedvelő közönség b. pártfogására ajánlani.
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Apró hirdetések.
10 szóig 40 fillér, ezontul rniudeu szó 4 fillér. A

I egkiaebb hirdetés 40 fillér. Vastag heliikhAl «/.e-
dett minden sró 4 fillér Vidéki tudakozódásnál 

tessék válaszkélyeget csatolni.

Sí Ívjunk ,Progress“ egészségi szivar ka 
hüvelyt, főraktár Debreczen és vidéke ré­
szére. Államilag vizsgált luczoma, ló 
here és répa, konyha, kerti és virágmag­
vak, 1 üveg Ermelléki ó 24 kr., 1 üveg 
Ezerjó ó 24 kr., 1 üveg Magyaradi ó 
32 kr., 1 üveg Villányi Siller ó 26 kr., 
1 üveg Bizling 4 éves 32 kr., vízzel 
moshaió szobapadlómáz Linoleum 1 do­
boz 65 kr. Merkli Ferencznél Füvészfeert- 
utcza 14. Telefon 374.

Borsy-féle pemetefü-czukor, köhögésnél a 
legjobb czukorka, 1 doboz 20 fillér. — 
Kapható. (Főraktár Borsy és Farkas füszer- 
üzletében) Búdéi czukrászda, Jósa és Jóna 
drogériájában.

em gyári, hanem saját készitményü czipők 
legolcsóbban beszerezhetők Krausz Mór 
czipésznél Piacz-u. 34. sz. Közvetlen a 
főposta mellett.

Akinek pénze nincs, de szüksége annál több, 
az menjen Kaiser Salamonhoz (Hatvan-u..
2.), hol a legelegánsabb női és férfi ruha­
kelmék, kész öltönyök és felöltök, sző­
nyegek, garnitúrák, vásznak, képek, tükrök 
és minden elképzelhető dolog a I égj lá­
nyosabban heti 1, vagy 4 korona részletre 
kapható.

Eladó házak- Dobreezenben, Széűhónyi-u'cza 
50. sz. ház és Arany-János utcza 59. sz. 
ház, mely két ház véggel összenyulik, 
együtt 60,000 kor. azaz hatvanezer ko­
ronáért, esetleg külön külön 32.000 illetve 
28 000 koronáért a betáblőzott 20.000 
korona törlesztéses kölcsöntartozásnak 
egészben vagy részbeni átvétele mellett 
a legkedvezőbb részletfizetésre is eladó, 
esetleg kisebb értékű ház vagy más ingat­
lanért reáfizetés mellett elcserélhető. Meg­
jegyeztetik, hogy a két háznak évi bér- 
jövedelme 5000 koronára tehető. Értekez­
hetni a tulajdonossal bent a házban.

Vasesztergtiyozást, vasgyalu-
lást, gépjavítást a legolcsóbban vállal 
PreiszlerMór gépműhelye Debreczen, Deák; 
Ferencz utcza 22.

Nyaralókat, üdülőket, (de nem betegeket) 
május—szeptember hónapokra bármily 
időben, esetleg egész év folyamáé elfogad 
Dr. Schőntag Samu városi orvos Sved- 
léren, Szepesmegye. Ugyanott 1—2 elemi 
iskolába járó kosztos gyermeket eiiogad 
a c*a'ád ej ész iskolai évre. Kitűnő fenyves 
vidék, viz és ellátás. Debreczenből a 
legjobb ajánlatok. Szóbeli értekezés ápril 
3—16-ig Debrecz™nben, Csapó u'cza 52, 
d. u. 2-4 éráig. Különben bármikor 
SvedPren levélbei hg is.

Mozdonyvezető állást ktresek vasúti válla­
latnál. Több nyelven beszélek. Bizonyít- 
ványokkal bi ok. Czim a kiadóban.

Használt vetőgépek kijavítva minden nagy 
ságban olcwó ár mellett részlet fizetésre 
kaphatók Ráhmer S índornál, Piacz-u. 26. 
Nagy trafik udvar. •

Koplrkönyvek Hel|er-féle, szabadalom, 3 rétü 
regiszterrel, 1000 lapos 2 frt 20 kr: 500 
lapos 1 frt 20 krért kapható Hoffmann és 
Kronovitz könyvnyomdájában Piacz-u. 49.

A Honvéd kaszárnyával szemben, Eötvös 
utcza 4 szám alatt, egy három szobás
udvari lakás tartozékaival kiadó, ugyan ott ----- ----------------
egy jó ócska kapu és egy szóró rosta Épület Üvegezéseket, 
eladó.

70 kr. egy óra tisztítás és javítás Pintér 
Dezső órásnál, Szent Anna-ulcza 2. szám. 
Tanuló felvétetik.

Megérkeztek a legdivatosabb Blousok, alsó­
szoknyák, kötények, öwök, nap és esőer­
nyők Márton Gyula divat legnagyobb vá­
laszték Gyerek Reform kötényekben.

Szatócs üzlet május 1-re kiadó. Értekezhetni 
Varjassy Gyula kosárüzletében Bika szállo­
dával szemben.

______ ^ uj ablákpk és képke
retek készítését legjulányosabban vállalja 
Blattner József üveg és képkeret üzlete 
Csapó-u. 1. sz.

Koszom és csokor szallagokra arany vagy 
ezüst nyomásokat jutányos áron készít 
Antalfy F. könyvkötö-bőrdiszmüves Piacz- 
utcza 31. »

Április végével a bikával szemben Stecczin- 
ger házban! üzletünk megszűnik, bazár 
áruk és HD£ 7$^ karlsbádi edények olcsón 
kiárusitatnak. _________________ _

Villamos csengők, te­
lefonok, villámhárítók 
berendezését minden ter­
jedelemben, javítását és 
évi gondozását legju- 
tányosahban és jótállás 
mellett eszközli Földvárt 
L- debreczeni első Elek­
trotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám

Csak 3 forintért készülnek bármily fénykép 
után életnagyságu kréta raj zu képek biz 
tos sikerrel a legezi bb kivitelben. Meg 
rendelések kizárólag Harmathy Pál anti- 
quariumába intézendt k Debnczen, Füvész- 
kert 14.

Kerékpárok, Dianna, Premier, Puch & Comp- 
féle, Stiria egyedül csakis Keszler A. nál 
nál kaphatok Debreczen, Piacz- és Si- 
monffy-utcza sarok.

Szemüvegek és orr csiptetők Fischer Jakab 
szakértő látszerésznél Piacz u. 23. sz. kap­

hatók Távcsövek és látcsö­
vek, kipróbált aneroid lég 
sulymérők (időjelzők) nagy 
választékban.

Paprika edes, nemes, 5 kilogrammos posta 
csomagokban bérmentve 13 koronáért 
kapható Ktigovszky János paprika, gőz­
malmában Kalocsán.

Piacz-utcza közepén egy szoba, konyha s
mellékueiyiségekből álló földszintes .u,dvari 
lakás május 1-re kiadó. Különöse^alkbl- 
mas belvárosi foglalkozás^ házaspárnak 
évi 120 írtért. Értekezhetni dr. Sáray-nál 
Kossuth-utcza 9. a közjegyzői irodában 
d. e. 9—12. d. u. 3—5.

(az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek rak­
tára. Képes árjegyzék ingyen. — Telefon- 
szám 168.________________________
Órák, ékszerek minden kivitelben legolcsób­

ban csakis Kúrián Gvula órás és éksze­
résznél Debieczen, Piacz-utcza 42.

Kitűnő uradalmi tej, házhoz szállítva lite­
renként megrendelhető Simocffy-utcza 
54. szám.

FflZ V0SSÜŐ nagyobb mennyiségben eladó a 
Szőlő és Bortermelő szövetkezetnél Si- 
monffy utcza 2. szám. Városi bérház.

Hajfonatok, ezopfokr női parókák, einlag
hajbetétek a legjulányosabban kapható 
Boczán Ferencz fodrásznál, Hatvan u. 2. 
sz. Kifésült női hajat veszek.

Öfa javítás 50 krtól. Óra tisztítás és javítás 
" 70 kr. Ékszer javítás bámulatos olcsón !
Ócska aranyat bevált, Óra üveg 10 és 15 - __------------------- ----------------------------------
kr. Fógel órás optikusnál. Piacz-utcza ,76. Trafiküzlet eladó. Czim a kiadóban.

—^BaDk-palotáyai_éppen_szemben^------------ i 4 ,|eM| udvan „ká9 „r.ozékaival „z*
ItyD kokuSZZStr kapható nagyban kerttel május 1 re kiadó. Szent-Anna-,u. 

és kicsinyben Holzman Simon déli gyű- go szám.
mölcs és czukorka üzletében Hatvan-u. ----- 1------------------- ——--------- — -------rr~.
5. szám. Kitűnő forgalmú rőfös és rövidáru üzlet

Egy elegáns ruganyos egyfogatu kocsi eladó. 
Czim a kiadóhivatalban.

Két üzlet helyiség lakással együtt Gsapó- 
utcza legforgalmasabb helyén kiadó Gsapó- 
utcza 81.
utczat, 1 előszoba tartozékaival 
kiadó. Jókai-utcza 28.

májusra

Öadó a csapó ntezai 52. számú sgrokház
^elköltözés mititi. Berhozadska évi 280U 

korona körül. B*mne két un lakás, víz­
vezeték, gáz. Bolthelyiseg korlátlan ital- 
mérési joggal. Bővebbet ugyanott.

házzal együtt más vállalat miatt Püspök­
ladányban azonnal eladó. Czim a kiadó­
hivatalban.

Női ruha varrodába szakképzett munkavezető 
nö kerestetik. Czim a kiadóhivatalban

Divatos napernyők

Jó mosó széles Mai
30 és 40 kr.

Gosmanosi mosó áruk,
„ ci. siäcs; cm

IMtaM;
ölesé, szabott árakon kaphatók

SzabóLajosfiai ezégnót
DEBRECZEN, Rázsatér.

A legolcsóbb ~M

rft és fin
ruhák

Debreceenbeei
a ffistemplem mellett kaphatók
r

*£0L

Saját ma 
gát káro­
sítja, akii
szőlőolt-

ts*
nem lode*!?

4 - a I

j a
Tulajdonos :

Campari Frigyes IWedgyem, Nagy
ktiküilőmegye. n ,

A telep oltványait az elmulf sz ráz
Dnapunta több mint 2 mű*1 ideáH?»01 fcnuSe, miáltal .. o tványok .de ^ s( 
(fejlődtek. - Képes árjegyzék ingye

bérmeatve. ;P

- ?
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Legújabb divata
gyapjúszövetek

férfi és fin ruháknak

Domán és Kurz
Kossuth-ntcza 3.

Baradékok fél árban.

DKBRECZENI F0GG8TLKN ÜJSAO.

Egyedüli elárusitás!
Híres Dürkopp Dian­
na kerékpár, Helikál 
Premier kerékpár, 
JohannPnch&Comp

, „Styria“
Graz csakis

Keszler A.-nál
DEBRECZEN,

Riacz- és Simonffy-utcza sarkén
kaphatók.

Iszákosság nincs többé!
Kívánatra bárkinek bermentesen küldünk egy próbát 
a Cozaporból. Kávé, tea, étel vagy szeszes italban 

egyformán adható az ivó tudta nélkül.

A COZAPOR többet ér, mint 
eSfesiijK. a világ minden szóbeszéde a tar-

tózkodásról, mert csodahatása ei- 
lenazenvessé teszi az iszákosnak 

8ZeBzea italt. A COZA oly csen- 
«lesen és biztosan hat, hogy azt 

/dgVilb, ^ feleség, testvér avagy gyermek- 
'ÉfwKIfk egyaránt, az ivónak tudta nélkül 

adhatja ég az illető még csak nem 
is sejti mi okozta javulását. 

í^^NnM COZA a családok ezreit béki- 
/ /\ «M tette ki ismét, sok sok ezer férfit J( \1 a szégyen és becstelenségtől meg-

m menteti, kik ké óbb józan polgá-
^ í \ \ rok és ügyes üzletemberek főttek.

Temérdek fiatal embert a jó útra, 
f és szerencséjéhez segített és sok

// embernek életét számos évvel
^ c( meghoszszabbitotta.

X* Az intézet mely a COZAPOR
tulajdonosa, mindazoknak kik kívánják egy próba 
adagot és egy köszönő Írásokkal telt könyvet dij és 
költségmentesen küld, hogy így bárki is meggyő­
ződhessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, hogy az 
egészségre teljesen ártalmatlan.

COZA INSTITUTE
(Dept. 3ti.),»

62, Chancery Lane, 
London, Anglia.

INGYEN PRÓBA 88. sz, 
Vágja ki ezen szelvényt és 

küldje még ma az intézetnek.
(Levelek 25 fillér levelezőlapok 

10 fillérre bérmentesitendök.)

mxö
Vau szerencsém a n. é. pászkafogyasztó 

közönséget értesíteni, hogy a kor haladásával 
lépést tartva, többszörösen újonnan felszerelt 
gépeimet ismét közelebb hozva a tökéléte- 
r.tfshez a süUst megkezdtem és azon sze- 
seoosés helyzetben vagyok, hogy most is 
mint az előző években t. megrendelőimnek 
kritikán felüli „tiszta", a legfokozoltabb 
igényeket is kietégitően „Ízléses“ és a 
vitzoi yokhoz l épest

olcsó pászkával
szolgálhatok.

Midőn ezt a t. közönség b. tudomására 
hozom, bátor vagyok azon eléggé nem hang- 
sulygzható figyelmeztetést tenni, miszerint 
kérem b. megrende őseiket idejekorán hozzám 
jutlatpi, mert ellenkező esetben az előző 
évek tanúságai szerint azon kellemetlen 
helyzetbe jutnék, hogy a későn érkező meg­
rendeléseknek a legjobb akaratom mellett 
sem tudnék eleget tenni.

Paszkál 10 kilogr mmos csomagokban 
bárhova szállítok.

B. megrendeléseiket ismételve kérem, 
maradtam tisztelettel

WEISZ JÓZSEF
Simonffy utcza 29. (Kis-uj-utcza„^

Tavaszi szezon«
Van szerencsém a nagyérdemű 

hölgyközönség szives tudomására 
hozni hogy külföldi bevásárlási utáni­
ról hazatér em s a feltűnő szép, 
finom ízlésű tavaszi és nyári

modell kalapokkal
raktáramat rendkívül dús választék­
ban berendeztem.

Midőn biztosíthatom a n. é. 
hölgyközönséget a legjutányosubb 
árakró1, kérem a szives pártfogást. 

Tisztelettel
FEIN KAROLIN.
Főüzlet Debreczen, Kossuth n. 8. Fióküzlet 

H.-Böszörmény.
flyászkalapok rövid idő alatt késsütetnek.

Divatos K' Jutányos
Női és leány

felöltök és kalapok
beszerzésére ajánljuk kiállítási éremmel kitüntetett

áruházát
Debreczen, Kistemplom-bazár*

agy Külön női kalap szalon.
Cosiümöket saját kelméjéből olcsón készít.

Gouwre és plíssirozás gyorsan és pontosan készül

Húsvéti ünnepekre a legolcsóbb bevásárlási áruház
a Fisch TestvérekBl,e,e Deb-ec“nhena főtéren

hol

áruink olcsósága
Divatos fitt sapkák 30 krtól 
Fin kalapok 70 krtól 
Férfi kalapok 90 krtól. 
Fegyházban kötött női- és férfi 

harisnyák 18 krtól 
Gyermek patent harisnyák 15 

krtól
ló minőségű férfi ingek 1.15

Erős vászon lábravaló 50 kr
Glacé bőrkeztynk női- és férfi 

90 krtól.
Selyem divat nyakkendők 25 

és 35 krtól.
Séta botok, esernyők, kézi tás­

kák, kézi kofferek, utazó bő 
röndök, nttkosarak, iskola

táskák és könyv szijjak, gyer­
mek játékok és gyermek 
kocsik és meg számtalan kü­
lönböző c dkitekgyári raktára

tuolcsóimén
mitiii bárhol

Kérjük a ezégre figyelni és azt más hasonló üzlettel össze nem téveszteni.
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Thieszen H. és fial
tapéta gyári raktára

— Darabos a 9- =
lü- és szobafestő, fénymázoló, aranyozó és | 

kárpitozó.
Elvállal minden e szakmába vágó j 

munkálatokat egyszerű és művészi ki­
vitelben.

A legjutányosabb árszámitás mel­
lett a n. é. közönség által ösmert ki­
fogástalan kivitelben.

Szépírás!
tanfolyam.

Tisztelettel értesítem a müveit 
közönséget, hogy f. é. április 3 án 
ujabb taufoiyamot nyitok a magyar 
és német szép- és diszirás 
sikeres elsajátítására.

Ezerekre menő tanitványairn 
gyönyörű Írásuknak köszönhetik elő­
kelő állásukat, gyors haladásukat.

Tanórák délelőtt 10—12 és este 
6—8. Beiralás naponta 11—1. 
—— Tatidjj 26 korona. =

Tanterem : Városi bérpalota bal 
oldalán III. kapu, II. emelet a mér­
nöki hivatal szomszédságában.

ZALAI MARK tanár.

Magvak nagy raktára Debreczenben,
WTOWTSEK GÉZÁNÁL, Kossuth-utcza.

väiÄäTprfiirtTkonvhakerti és virágmagvak direkt behozatala a legelső világhírű forrásokbti.
OazdasáeimagvaVa legjobb fajtiszta*és magas csiraképességtt minőségben^ Lnczerna, 

Lóhere, duedlinbSi és hazai Takarmányrépák, disz-, pázsit- és réti fümagvak nagy választékban. 
Bükköny, Csibehnr, Czukor-czirok, Muhar stb.

Kertészetemből s
mindennemű évelő virágtövek virág- és konyhakerti termények plántái, virághagymák és gumók

nagy válasJBnAhri8anlemum tövek 10 drb 2 80. Újdonságok 10 drb 5 korona. Legszebb Cactas 
Györgyikék (Georginák) 10 drb 3 60 kor. újdonságok 10 drb 5 kér. lapám liliomok, tubarózsák, 
Begomák. lapáni Iris, Crozy és orchidea virágú Cannák, igen olcsón.

Nagy képes árjegyzék kívánatra.

Lóhere magvakban igen előnyös ajánlatot tehetek

NEUBAUER JÁNOS
vasaodrony-szövet, szita-áru, szabadalmazott kocsi-ülés, ruganyos ágy

betét és sodrony-kerítések gyára.
—“ DEBRECZEN, Kétmaíom-ulcza 4-ik szám- ——

özlethelyiség i Piaoz-utcza 12. az „Arany Bika1* szállodával szemben.

Gyártmányaimra számtalan sok kitün­
tetést és elösmerést nyertem.

Készítek mindennemű sodronyként s 
a legegyszerübtöl a legdíszesebbig, bácz 
nosok, erdők, szőlők, gyümölcsösök, u va 
rok, parkok s baromfi udvarok ken (S > 
szórórosta szöveteket, föld- és kavics 
ibáuyórostákat, sodrony lábtörlőt, okoihz, j 
kosarakat, szóval mindennemű dró nuu . 

Kitűnő ruganyos ágybetéteket s szám­
lázott ruganyos aczél sodrony kocsiu l

Ezen minta szerint készült kerítés igen olcsó s minden eddigi ken es 
felülmúl tartósság és czólszerüség tekmteteben . fl|dök.
Kívánatra képe. árjegyzéket ingyen én be mentve

Szives pártfogást Kei
NEUBAUER JA"0S

kát.
dalim

1Ü05.

Csapó

rőfös, 
tébe i 
áruk.

i
szón,
legnaj
árakb

Mik 
kőrőlhat 
n ál í. é'
előtt 9 I
árverése 
kezdve 
a legtöb 
adatni.

Fel
hivatalo:

Mik

Miké 1
lobi

Házta

a leg

kefeg
Gyá
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ÉRTESÍTÉS.
Alólirott, ki a Thieszen H. és 

fia ez égnél számos évig az utóbbi 
években mint munkavezető volt 
alkalmazásban, ajánlja magát

szobafestő, mázoló
és

Tapétázó munkák
ízléses és mérsékelt árakbani el­
készítésére. Legújabb divatu Ta­
péta mintával szívesen szolgál

Kohn Lajos
szobafestő mester

DEBRECZEN, Eklós-utcza 37.

Uil^.
Cook és Johnson

amerikai szab, tyukszemgyüriije.
A jelenkor legjobb és legbiztosabb szere, 
nagyszerű hatással és azonnal fájdalommeg 

szűntető.
Kapható Ausztria-Magyarország minden gyógy 
szertárában, 1 drb borítékban 20 f, 6 drb 
cartonban 1 kor. postai küldéssel 20 f.-el több. 

Főraktár Magyarországra :
Török Jó*sef gyógyszertára

Budapest, VI. Király utcza 12.
Központi raktár Ausztria Magyarországra: 

„Znm Samariter“, Graz

DEBRECZEN! FÜGGETLEN ÚJSÁG

LÓnőkrócZ SÖÖ koronát
M- tizetek annak, ki a Barülk iogvilónek használata i— űzetek annak, ki a Barülk iogvizónek ha az nálam mellett

teljesen nagy csak95krajczár.™:» ™ -1“ tTJTíZ
wzivn lA^LptPflpn minden lo- duziik. inauw

Winkler Ede, Wien, 19/L, Sommergasse 1. - Kapható 
minden gyógyszertárban és drogouériában - Vsakig 
„Bartüla fogviz“ kérendő. Hamisítások bej eleutése jé 
utalmaatátik. Oly helyekre, hol nem kapható, bér- 

meiltve küldök 7 üv eget 5 kor. 20 fillérért.

Nélkülözhetetlen minden ló­
tulajdonosnak a nn hires, VÍZ-

nnőinh » melyek teljes nagy- 
VídlllR, ságuak, különösen 
vastag, meleg brünni gyapjúból 
gyártatnak, s igy a lovakat 
minden meghűléstől megóvják 

evészséeben megtartják. Fáradalmi lópok-

adatnak el :
1 db lópokrócz teljes nagyságú csak . ^ ^
2 » » * . . 3 frt 60 kr.4 , » »

Egyedül utánvéttel

Kertész Heinrich, Bécs, LFleiámarMto.

Legjobb 
szépitőszer! 

Hölgyek
részére nélkülöz­

hetetlen I

Tiszteli iparos osztály!
Hollandiából hazaérkezve kö 

telessógemnek tartom a t. iparos osz­
tály figyelmét felhívni, miszerint az 
ottan vásárolt és magammal hozott 
hajórakomány

kétszer fö:
lenolaj kenézét
kilónként 32 krajczárjáwal

a tisztelt, iparo« osztály rendelkezésére 
bocsájtom. — Tisztelettel

Neumann Nándor
kizárólagos festék-, lakk- és 

kencze nagykereskedő 1j
DEBRECZEN, Hatvan-utcza 6 szám I;

Ezen
világ hirü
arezkenöCB
eltávolít 
szeplöt, máj 
foltot, patts- , 
nást, miteszert 
és más minden 
bőrbajt, sőt tán- 
ezokat, himlő - 
helyeket is, az 
arczol fehérré, 
simává és üdévé 
varázsolja.
Ára: kis tégely l 
kor., nagy 2 kor.,
Margit hölgypor (3- 
féle színben) t.20 k,
Margit szappan 70 fill.
Margit fogpép (Zahn­
pasta) 1 kor., Margit 
arezviz 1 kor.
Postán utánvétellel vagy 
a pénz előzetes beküldése 

után küldi a készítő :
Földes Kelemen

gyógyszerész, Arad. 
Debrecenben: Balázs Ö , Grósz . 
Nagy F., Jósa és Jóna L. Kovács 3 
N. Mihatóvits J Mu aközi L -nál.

Észépg
ilérésére, tökéletesi- 
énére és ientartására
leekitünőbb és leg­

biztosabb a vegy­
tiszta, sem higanyt, 

„ein ólmot nem
tartalmazó, telje­

sen ártalmatlan,
minden gyógy- 

■i-tárban, dro­
gériában és 

\ ytlatszer-ke-
\ reskcdéaben
\ kapható

Csodás, gyors és 
biztos hatású.

9 1 —
Törv. védve.

Óvakodjunk után­
zatoktól !

■
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Olvasóink figyelmébe!
B. tudomásra hozom, hogy

Csapó a- 38* sz* alatt

Tóth Károly
röfös, rövidáru és vászon üzle­
tébe megérkeztek az uj tavaszi 
áruk.

Karton, batiszt, delén, vá­
szon, kanavász ruhaszövetek a
legnagyobb választékban, olcsó 
árakban kaphatók.

Hirdetmény.
Mikepércs község határán gya­

korolható vadászati jog a községházá­
nál t. évi május hó 3 ik napján dél­
előtt 9 Órakor megtartandó nyilvános 
árverésen f. évi augusztus hó 1 étöl 
kezdve 6 egymás után következő évre 
a legtöbbet Ígérőnek haszonbérbe fog 
adatni.

Feltételek a jegyzői irodában a 
hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Mikepércs, 1905. márczius 21 én.

like József Orosz István
főbíró. jegyzó.

Háztartási, íényüzési és gazdasági

í keíeáruk *
kőműves meszelők 1 

és festőecsetek |
a legfinomabb kivitelben gyári árén besze­

rezhetők

Stern József es Testvere
keiegyárosok városi raktárában,

Piacz-utcza 22. (Telefon 250.)
Gyári szabott árakJ

Orosházi Kenyórsütóde és Élelmezési Csarnok
ajánlja

Tiszta tejjel és valódi vajjal előállított tinóm fehér és Luxus süteményét
valamint

1 kg. 0 ás lisztből hófehér kenyér . . 1 kilo 16 kr.
1 kg. barna kenyér..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 kilo 10 kr.
Uj máltai burgonya . . .. . . . . . . . . . . . . . . . 1 kilo 16 kr.

Carfiol, bab, lencse, borsó, dió, szilva, lekvár, tojás,
eczetes ugorka, zöldbab, méz a legolcsóbban beszerezhető.

Goldstein Samu kézmíiárn üzlete
■■■■ Simonffy-utcza 2. szám. mmmmm

Ajánlja tavaszi idényre dús választókban érkezeti Cartonok, Delinek, 
Franczia Batiszt szövetek, továbbá a legkitűnőbb n inösepü vásznak, 
kanavászok, chifíonokat rendkívül olcsó árak me lett.

Különösen felhívom a vevő közönség b. figyelmét saját készitményü 
paplanaimra, u. m. : elolt finom 3 frt 80 kr.,

előtt legfinomabb 4 frt 50 kr. minden színben.
Legszebb kivitelű garnitúrák és ab akfüggönyök nagyválasztékban.
B. pártfogást kér, tisztelettel

GOLDSTEIN SAMU, Simonffy u. 2. sz.. Városi bérház.

IPF“ A technika legkiválóbb alkotásai

a motor és kerékpár ipar terén
csakis

ROSENBERG és HAMMER
kerékpár és varrógép-műhelyében (Piacz-utcza 2. sz.) találhatók.

Dusán felszerelt kerékpár és alkat­
részek legelőnyösebb bevásárlási forrása.

Motorkerékpárok
kedvszö fizet ési feltételek mellett. JJJj
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Uj arany-, ezüst és ékszer műhely.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, h-gy helyben Csapó-utcza 28 SZ. (régi 

Szántay-féle ház alatt) a Zenede épület közeléb n kizárólag

arany- és ezüst ékszerek készítésére
és javítására üzletet rendeztem be, s azt a mai kor igényeinek megfelelően személyesen vezetem.

Több évi tapasztalataim úgy a föváro ban, valamint vidéken és helyben is azon te11«1“®? 
tattak, hogy szakmámban bármilyen kényes. Ízlésnek megfelelő munkát elvállalhatok, a eg ■' ^ ‘ , '

Megrendelés után készítek bármilyen arany és ezüst ékszer tárgyakat, szép ízléses kivitelben ovi 
elvállalok átalakításokat, javításokat, vésetéseket, Calvanis és tűzi aranyozást, ezustolest.

Midőn erről a nagyérdemű közönséget értesíteni szerencsém van, egyszersmind kérem szives párttogcsu e 
és bizalmukat. Maradok kiváló tisztelettel „ .

Szőke Dániel, K SJS&
FigyelméStetéa : Mivel az arany és ezüstmüvesség az óriás ipartól teljesen különálló szakma, kérem 

a nagyérdemű közönséget őket egymással össze nem téveszteni.
Pontos és gyors kiszolgálás.

_ , 1 ti r t * ________ ___ 1_
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MBNTZB HENRIK
újdonságok áruházában

m nagy változás és átalakítás miatt az összes raktáron levöárnk

Mát** rendkívül leszállított áron “IMi
adatimwí egyes áruk, melyek teljesen kiárultatnak gyári ámjőMg.

*OK>Í<HO*OOIOOIOHO»0*

0 Sebesedések e

$

legyenek azok bárminő természetűek gondo- 5
8ft„ megvédendők minden tisztátlansag euen, \
mert ezáftal a. legkisebb seb is elmérgesedik és nehezen < 
írvóBYuló sebet idézhet elő. 40 eve mar, ho„y a meg # 
pumtó huzékenflcs, Prágai házikenőcs név alatt, mint \
P egy nélkúlözbetlen kbtöszer isnieretes <

Ez megvédi a sebet, 0OiO9\/| 
í 5 A csillapítja a gyula- #S A Q ]) 0 V Jést és fájdalmat, W W V «

IntOlOl üdítően hat es elő-se^ti a benővéat és gyógyulást. 1 doboz J^ilT . ■
* ee- Postaszétküldés “aponta. -VB <

8 kor. lti fillér előzetes bekül- ’
dósé után 4 doboz, vagy pedig 
4 korona 60 fillérért 6 doboz 
Ausztria-Magyarország bármely 
részébe bérmentve szállíttatni.
A csomag minden részén 
a törvényileg bejegyzett 

védjegy van.
y -----------------------F ő R A K T A -- -------------------------

• FRAGNER B cs. és kir. udvari szállító
Q a „Fekete-sas“ gyógyszertárában
• Prága, Kleinseite, Herudagasse sarkán 203. sz.
Q Raktár: Ausztria-Magyarország gyógyszertáraiban.
A Főraktár: TÖRÖK JÓZSEFNÉL, BUDAPEST. ^
•oioeo*oeoMO#o*o#o*o i

Még néhány házhely
eladó

A városhoz igen közel, homokkert 
mellett mintegy 5000 négyszölöl 6 éves 
faj szöllö, 300 négyszögölenként ház­
helyeknek. Vételár kis részletekben 15 
év alatt törleszthetö.

Értekezhetni LllSZÍÍg és Báfl fűszer- 
kereskedésében vagy Méliusztér 10. 

sz. alatt,.

55: Csődtömegből
megvásárolt áruk már megérkeztek és mélyen 

leszállított árakban elárnsittatnak
Blumenstein Testvérek Alkalmi áruházában

Piacz-u. 14. sz. Bika szállodával szemben.
10 kr.300 tuczat férfi gallér 5 rétü csak 

Fehér és színes férfi kézelő 5 retn csak

k: l61 lellebb 
: . ■ StSSS»:

Legjobb minőségű előtt alsó szoknya csak 2 50 „
Divatos tavaszi kosztnmruhák csak . . b&v „
Löszter és szövet aljak csak . • • • * »
Legújabb batiszt és zephír blusok csak. . n ,

Nagy választék szép gyermek szövet ruhákban.
Továbbá ;

120 cm Baba kelmék már . . • ■ • 40 kr. tói feljebb
Óriási választék mesés szép Blous és ruha

selymekben (Maradékokban)......................i5 -
Legújabb zephirek mar 
Legjobb mosó delének csak 
Ajonros batiszt zsebkendők csak 
Valódi madepolenn hímzések csak 

—-- a még raktáron levő összes rövidáruk és szabó kellékek.
Valamint

12 ,
28 v

16 „
10 kr.-tól feljebb.

500 vég iéghimzés melyek kirakatainkban láthatók a gyári beszerzési 
__.. .— árból 50°/o engedménnyel árusittatnak. —

Uj röfös üzlet,
■ ■ ■ hogy mily előnyösen lehet vásárolni

Mindenkit erdekel, l 0 w y f.
újonnan berendezett divatáru üzletében. Piacz u 24. Klstemplomma! szemben. (Kékre festett kirakat.)

Iß0gr Tavaszi árjegyzékeim ingyen kaphatók. "SR
A 120 cm. széles ruhakelmék kezdve 4*2, 50, 70, frt. 1.—. 1.40, . . • egész 3 forintig,.
■ 140 cm. széles ruhakelmék kezdve frt. 1.60. 2. , 2.50
■ Delain legújabb minták 27, 35, 50, 60 ..........................
1 Czérna Sefirek1

egész 4 forintig, 
egész 70 kr.-ig. 

.................................................... 15 krtól feljebb.
Taft selyem minden színben ezelőtt 1.20, most............................................. Jj? S^iczár
Louisin selyem 55, 69 kr., egész finom - . • • • • • • * * ya Krajcza ‘
Messalin selyem frt. 1.50. — Blous selymek a legszebb mintákban.

Az árak meglepő olcsók.
Kékre festett* kirakat.Vigyázni!

Ingyen! Életnagyságai fénykép.

Vigyázni I
Ingyen l

Byonwton KofnJÄRu ** tiriwrii* Mtoy*»yoindáj*b«» » ioPo«ur*i Mtaubnu.

iüü

N
ői ruhaszövetek

 legszebb ntián.


